Refrigerator
Frigorifero
Hladnjak
XnagunHuk
Hladilnik

BCSA285K2S






Please read this manual first!

Dear Customer,

We hope that your product, which has been produced in modern plants and
checked under the most meticulous quality control procedures, will provide you
an effective service.

For this, we recommend you to carefully read the entire manual of your product
before using it and keep it at hand for future references.

This manual

¢ Will help you use your appliance in a fast and safe way.

¢ Read the manual before installing and operating your product.

¢ Follow the instructions, especially those for safety.

e Keep the manual in an easily accessible place as you may need it later.
¢ Besides, read also the other documents provided with your product.
Please note that this manual may be valid for other models as well.

Symbols and their descriptions
This instruction manual contains the following symbols:

@ Important information or useful usage tips.
A Warning against dangerous conditions for life and property.
VAN Warning against electric voltage.

This product is supplied with the selective sorting symbol for waste electrical
and electronic equipment (WEEE).

This means that this product must be handled pursuant to European Directive
2002/96/EC in order to be recycled or dismantled to minimise its impact on

the environment. For further information, please contact your local or regional
authorities.

Recycling

Electronic products not included in the selective sorting process are potentially
dangerous for the environment and human health due to the presence of
hazardous substances.
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n Your refrigerator

e
~

) Thermostat knob

)

2) Lamp housing 8)
3) Movable shelves 9)
4)  Defrost water collection channel  10)
-drain tube 11)
5)  Crisper 12)
6) Freezer compartment

Adjustable door shelves
Egg compartment
Bottle shelf

Wine rack

Fridge compartment
Freezer compartment

@ Figures that take place in this instruction manual are schematic and may not
correspond exactly with your product. If the subject parts are not included in the
product you have purchased, then it is valid for other models.
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E Important Safety Warnings

Please review the following
information. Failure to observe this
information may cause injuries or
material damage. Otherwise, all
warranty and reliability
commitments will become invalid.

Original Spare parts will be provided
for 10 years, following the product
purchasing date

Intended use
This product is intended to be used

— indoors and in closed areas such as
homes;

— in closed working environments such
as stores and offices;

— in closed accommodation areas such

as farm houses, hotels, pensions.
¢ This product should not be used
outdoors.

General safety

¢ \When you want to dispose/scrap the
product, we recommend you

to consult the authorized service in
order to learn the required information
and authorized bodies.

e Consult your authorized service for all
your questions and problems related to
the refrigerator. Do not intervene or let
someone intervene to the refrigerator
without notifying the authorised
services.

¢ For products with a freezer
compartment; Do not eat cone ice
cream and ice cubes immediately after
you take them out of the freezer
compartment! (This may cause frostbite
in your mouth.)

For products with a freezer
compartment; Do not put bottled and
canned liquid beverages in the freezer
compartment. Otherwise, these may
burst.

Do not touch frozen food by hand;
they may stick to your hand.

Unplug your refrigerator before
cleaning or defrosting.

Vapor and vaporized cleaning
materials should never be used in
cleaning and defrosting processes of
your refrigerator. In such cases, the
vapor may get in contact with the
electrical parts and cause short circuit
or electric shock.

Never use the parts on your
refrigerator such as the door as a
means of support or step.

Do not use electrical devices inside
the refrigerator.

Do not damage the parts, where

the refrigerant is circulating, with
drilling or cutting tools. The refrigerant
that might blow out when the gas
channels of the evaporator, pipe
extensions or surface coatings are
punctured causes skin irritations and
eye injuries.

Do not cover or block the ventilation
holes on your refrigerator with any
material.

Electrical devices must be repaired
by only authorised persons. Repairs
performed by incompetent persons
create a risk for the user.

In case of any failure or during

a maintenance or repair work,
disconnect your refrigerator’s mains
supply by either turning off the
relevant fuse or unplugging your
appliance.



Do not pull by the cable when pulling
off the plug.

Place the beverage with higher proofs
tightly closed and vertically.

Never store spray cans containing
flammable and explosive substances
in the refrigerator.

Do not use mechanical devices

or other means to accelerate the
defrosting process, other than those
recommended by the manufacturer.
This product is not intended to be
used by persons with physical,
sensory or mental disorders or
unlearned or inexperienced people
(including children) unless they are
attended by a person who will be
responsible for their safety or who will
instruct them accordingly for use of
the product

Do not operate a damaged
refrigerator. Consult with the service
agent if you have any concerns.
Electrical safety of your refrigerator
shall be guaranteed only if the earth
system in your house complies with
standards.

Exposing the product to rain, snow,
sun and wind is dangerous with
respect to electrical safety.

Contact authorized service when
there is a power cable damage to
avoid danger.

Never plug the refrigerator into

the wall outlet during installation.
Otherwise, risk of death or serious
injury may arise.

This refrigerator is intended for only
storing food items. It must not be
used for any other purpose.

Label of technical specifications is
located on the left wall inside the
refrigerator.

Never connect your refrigerator to
electricity-saving systems; they may
damage the refrigerator.

If there is a blue light on the
refrigerator, do not look at the blue
light with optical tools.

For manually controlled refrigerators,
wait for at least 5 minutes to start the
refrigerator after power failure.

This operation manual should be
handed in to the new owner of the
product when it is given to others.
Avoid causing damage on power
cable when transporting the
refrigerator. Bending cable may cause
fire. Never place heavy objects on
power cable. Do not touch the plug
with wet hands when plugging the
product.

Do not plug the refrigerator if the wall
outlet is loose.

Water should not be sprayed directly
on inner or outer parts of the product
for safety purposes.

Do not spray substances containing
inflammable gases such as propane
gas near the refrigerator to avoid fire
and explosion risk.

Never place containers filled with
water on top of the refrigerator,
otherwise this may cause electric
shock or fire.

Do not overload your refrigerator
with excessive amounts of food. If
overloaded, the food items may fall
down and hurt you and damage
refrigerator when you open the door.



Never place objects on top of the
refrigerator; otherwise, these objects
may fall down when you open or
close the refrigerator's door.

e Asthey require a precise
temperature, vaccines, heat-
sensitive medicine and scientific
materials and etc. should not be
kept in the refrigerator.

¢ If not to be used for along time,
refrigerator should be unplugged.
A possible problem in power cable
may cause fire.

e The plug's tip should be regularly
cleaned; otherwise, it may cause
fire.

e The plug’s tip should be cleaned
regularly with a dry cloth; otherwise,
it may cause fire.

e Refrigerator may move if adjustable
legs are not properly secured on the
floor. Properly securing adjustable
legs on the floor can prevent the
refrigerator to move.

¢ When carrying the refrigerator, do
not hold it from door handle.
Otherwise, it may be snapped.

¢ When you have to place your
product next to another refrigerator
or freezer, the distance between
devices should be at least 8 cm.
Otherwise, adjacent side walls may
be humidified.

For products with a water

dispenser;

e Pressure of water mains should be
minimum 1 bar. Pressure of water
mains should be maximum 8 bars.

e Use only potable water.

Child safety

¢ |f the door has a lock, the key should
be kept away from reach of children.

e Children must be supervised to
prevent them from tampering with the
product.
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HCA Warning

If your product's cooling system
contains R600a:

This gas is flammable. Therefore, pay
attention to not damaging the cooling
system and piping during usage and
transportation. In the event of damage,
keep your product away from potential
fire sources that can cause the
product catch a fire and ventilate the
room in which the unit is placed.
Ignore this warning if your
product's cooling system contains
R134a.

Type of gas used in the product is
stated in the type plate which is on the
left wall inside the refrigerator.

Never throw the product in fire for
disposal.

Things to be done for energy

saving

e Do not leave the doors of your
refrigerator open for along time.

e Do not put hot food or drinks in your
refrigerator.

* Do not overload your refrigerator so
that the air circulation inside of it is not
prevented.

e Do notinstall your refrigerator
under direct sunlight or near heat
emitting appliances such as ovens,
dishwashers or radiators.

e Pay attention to keep your foodin
closed containers.

e Forproducts with afreezer
compartment; You can store
maximum amount of food items in the
freezer when you remove the shelf or
drawer of the freezer. Energy
consumption value stated for your
refrigerator has been determined
by removing freezer shelf or drawer
and under maximum load. There
is no harm to use a shelf or drawer
according to the shapes and size of
food to be frozen.

e Thawing frozen foodin fridge
compartment will both provide
energy saving and preserve the food
quality.
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H Installation

/\Please remember that the
manufacturer shall not be held liable if
the information given in the instruction
manual is not observed.

Points to be considered

when re-transporting your

refrigerator

1.Your refrigerator must be emptied and
cleaned prior to any transportation.

2.Shelves, accessories, crisper and etc.
in your refrigerator must be fastened
securely by adhesive tape against any
jolt before repackaging.

3.Packaging must be tied with thick
tapes and strong ropes and the
rules of transportation printed on the
package must be followed.

Please do not forget...

Every recycled material is an

indispensable source for the nature

and for our national resources.

If you wish to contribute to recycling

the packaging materials, you can

get further information from the

environmental bodies or local

authorities.

Before operating your
refrigerator

Before starting to use your refrigerator
check the following:

1.Is the interior of the refrigerator dry
and can the air circulate freely in the
rear of it?

2.Clean the interior of the refrigerator as
recommended in the “Maintenance and
cleaning” section.

3.Plug the refrigerator into the wall outlet.

When the fridge door is open, the fridge
compartment interior light will come on.
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4.You will hear a noise as the
compressor starts up. The liquid and
gases sealed within the refrigeration
system may also give rise to noise,
even if the compressor is not running
and this is quite normal.

5.Front edges of the refrigerator may
feel warm. This is normal. These areas
are designed to be warm to avoid
condensation

Electric connection

Connect your product to a grounded

socket which is being protected by a

fuse with the appropriate capacity.

Important:

® The connection must be in compliance
with national regulations.

e The power cable plug must be easily
accessible after installation.

¢ The specified voltage must be equal to
your mains voltage.

e Extension cables and multiway plugs
must not be used for connection.

N A damaged power cable must be
replaced by a qualified electrician.

/\Product must not be operated before
it is repaired! There is danger of

electric shock!
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Disposing of the packaging
The packing materials may be
dangerous for children. Keep the
packing materials out of the reach
of children or dispose of them by
classifying them in accordance with
the waste instructions. Do not dispose
of them along with the normal
household waste.

The packing of your refrigerator is
produced from recyclable materials.

Disposing of your old

refrigerator

Dispose of your old refrigerator without

giving any harm to the environment.

eYou may consult your authorised dealer
or waste collection center of your
municipality about the disposal of
your refrigerator.

Before disposing of your refrigerator, cut
out the electric plug and, if there are
any locks on the door, make them
inoperable in order to protect children
against any danger.

Placing and Installation

A\ If the entrance door of the room
where the refrigerator will be

installed is not wide enough for the
refrigerator to pass through, then call
the authorised service to have them
remove the doors of your refrigerator
and pass it sideways through the
door.

1. Install your refrigerator to a place that
allows ease of use.

2. Keep your refrigerator away from heat
sources, humid places and direct
sunlight.

3. There must be appropriate air
ventilation around your refrigerator in
order to achieve an efficient operation.
If the refrigerator is to be placed in a
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recess in the wall, there must be at
least 5 cm distance with the ceiling
and at least 5 cm with the wall. If the
floor is covered with a carpet, your
product must be elevated 2.5 cm
from the floor.

4. Place your refrigerator on an even floor
surface to prevent jolts.

5. Do not keep your refrigerator in
ambient temperatures under 10°C.

Replacing the interior light

bulb
To change the Bulb/LED used for

illumination of your refrigerator, call your
AuthorisedService.

The lamp(s) used in this appliance is
not suitable for household room
illumination. The intended purpose of
this lamp is to assist the user to place
foodstuffs in the refrigerator/freezer in a
safe and comfortable way.

The lamps used in this appliance have
to withstand extreme physical
conditions such as temperatures below
-20°C.
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n Preparation

G Your refrigerator should be installed at
least 30 cm away from heat sources
such as hobs, ovens, central heater
and stoves and at least 5 cm away
from electrical ovens and should not
be located under direct sunlight.

G The ambient temperature of
the room where you install your
refrigerator should at least be 10°C.
Operating your refrigerator under
cooler conditions than this is not
recommended with regard to its
efficiency.

G Please make sure that the interior
of your refrigerator is cleaned
thoroughly.

@ If two refrigerators are to be installed
side by side, there should be at least
2 cm distance between them.

G When you operate your refrigerator
for the first time, please observe the
following instructions during the initial
six hours.

- The door should not be opened
frequently.

- It must be operated empty without
any food in it.

- Do not unplug your refrigerator. If
a power failure occurs out of your
control, please see the warnings in
the “Recommended solutions for
the problems” section.

G Original packaging and foam
materials should be kept for future
transportations or moving.
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Reversing the doors
Proceed in numerical order.
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E Using your refrigerator

Thermostat setting button
The interior temperature of your
refrigerator changes for the following
reasons:

e Seasonal temperatures.

¢ Frequent opening of the door and
leaving the door open for long
periods.

¢ Food put into the refrigerator without
cooling down to the room
temperature.

¢ The location of the refrigerator in the
room (e.g. exposing to sunlight).

e You may adjust the varying interior
temperature due to such reasons by
using the thermostat. Numbers
around the thermostat button
indicates the cooling degrees.

e [f the ambient temperature is higher
than 32°C, turn the thermostat button
to maximum position.

¢ [f the ambient temperature is lower
than 25°C, turn the thermostat button
to minimum position.
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Defrost

A) Fridge compartment

Fridge compartment performs full-
automatic defrosting.

Water drops and a frosting up to 7-8
mm can occur on the inner rear wall of
the fridge compartment while your
refrigerator cools down. Such formation
is normal as a result of the cooling
system. The frost formation is
defrosted by performing automatic
defrosting with certain intervals thanks
to the automatic defrosting system of
the rear wall. User is not required to
scrape the frost or remove the water
drops. Water resulting from the
defrosting passes from the water
collection groove and flows into the
evaporato through the drain pipe and
evaporates here by itself.

Check regularly to see if the drain pipe
is clogged or not and clear it with the
stick in the hole when necessary.

i

4
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B) Freezer compartment

Deep freezer compartment does not
perform automatic defrosting in order to
prevent decaying of the frozen food.
Defrosting is very straightforward and
without mess, thanks to a special
defrost collection basin.

Defrost twice a year or when a

frost layer of around 7 (1/4”) mm

has formed. To start the defrosting
procedure, switch off the appliance at
the socket outlet and pull out the mains
plug.

All food should be wrapped in several
layers of newspaper and stored in a cool
place (e.g. fridge or larder). Containers of
warm water may be placed carefully in
the freezer to speed up the defrosting.
Do not use pointed or sharp-edged
objects, such as knives or forks to
remove the frost.

Never use hair dryers, electrical heaters
or other such electrical appliances for
defrosting.

Sponge out the defrost water collected
in the bottom of the freezer
compartment. After defrosting, dry the
interior thoroughly.

Insert the plug into the wall socket and
switch on the electricity supply.

13
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&} Maintenance and cleaning

/\ Never use gasoline, benzene or Protection of plastic
similar substances for cleaning surfaces
purposes. G Do not put the liquid oils or oil-cooked

/\ We recommend that you unplug the meals in your refrigerator in unsealed
appliance before cleaning. containers as they damage the

A Never use any Sharp abrasive plaStiC surfaces of your refrigerator. In
instrument’ soap, household case of Spllllﬂg or Smearing oil on the
cleaner, detergent and wax polish for plastic surfaces, clean and rinse the
cleaning. relevant part of the surface at once

A Use lukewarm water to clean the with warm water.

cabinet of your refrigerator and wipe it
dry.

@ Use a damp cloth wrung out in
a solution of one teaspoon of
bicarbonate of soda to one pint of
water to clean the interior and wipe it
dry.

/\ Make sure that no water enters the
lamp housing and other electrical
items.

/N If your refrigerator is not going to be
used for a long period of time, unplug
the power cable, remove all food,
clean it and leave the door ajar.

G Check door seals regularly to ensure
they are clean and free from food
particles.

/\ To remove door racks, remove all the
contents and then simply push the
door rack upwards from the base.
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Recommended solutions for the problems

Please review this list before calling the service. It might save you time and
money. This list includes frequent complaints that are not arising from defective
workmanship or material usage. Some of the features described here may not
exist in your product.

The refrigerator does not operate.

¢ s the refrigerator properly plugged in? Insert the plug to the wall socket.
¢ s the fuse of the socket which your refrigerator is connected to or the main fuse
blown out? Check the fuse.

Condensation on the side wall of the fridge compartment (MULTIZONE, COOL
CONTROL and FLEXI ZONE).

e \ery cold ambient conditions. Frequent opening and closing of the door. Highly
humid ambient conditions. Storage of food containing liquid in open containers.
Leaving the door ajar. Switching the thermostat to a colder degree.

e Decreasing the time the door left open or using it less frequently.

e Covering the food stored in open containers with a suitable material.

¢ Wipe the condensation using a dry cloth and check if it persists.

Compressor is not running

¢ Protective thermic of the compressor will blow out during sudden power
failures or plug-out plug-ins as the refrigerant pressure in the cooling system of
the refrigerator has not been balanced yet. Your refrigerator will start running
approximately after 6 minutes. Please call the service if the refrigerator does not
startup at the end of this period.

e The fridge is in defrost cycle. This is normal for a full-automatically defrosting
refrigerator. Defrosting cycle occurs periodically.

e Your refrigerator is not plugged into the socket. Make sure that the plug is
properly fit into the socket.
Are the temperature adjustments correctly made?
Power might be cut off.
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The fridge is running frequently or for a long time.

e Your new product may be wider than the previous one. This is quite normal.
Large refrigerators operate for a longer period of time.

¢ The ambient room temperature may be high. This is quite normal.

¢ The refrigerator might have been plugged in recently or might have been loaded
with food. Cooling down of the refrigerator completely may last for a couple of
hours longer.

¢ Large amounts of hot food might have been put in the refrigerator recently. Hot
food causes longer running of the refrigerator until they reach the safe storage
temperature.

¢ Doors might have been opened frequently or left ajar for a long time. The warm
air that has entered into the refrigerator causes the refrigerator to run for longer
periods. Open the doors less frequently.

* Freezer or fridge compartment door might have been left ajar. Check if the doors
are tightly closed.

¢ The refrigerator is adjusted to a very low temperature. Adjust the refrigerator
temperature to a warmer degree and wait until the temperature is achieved.

¢ Door seal of the fridge or freezer may be soiled, worn out, broken or not properly
seated. Clean or replace the seal. Damaged/broken seal causes the refrigerator
to run for a longer period of time in order to maintain the current temperature.

Freezer temperature is very low while the fridge temperature is sufficient.

e The freezer temperature is adjusted to a very low temperature. Adjust the freezer
temperature to a warmer degree and check.

Fridge temperature is very low while the freezer temperature is sufficient.

¢ The fridge temperature might have been adjusted to a very low temperature.
Adjust the fridge temperature to a warmer degree and check.

Food kept in the fridge compartment drawers are freezing.

¢ The fridge temperature might have been adjusted to a very low temperature.
Adjust the fridge temperature to a warmer degree and check.

Temperature in the fridge or freezer is very high.

¢ The fridge temperature might have been adjusted to a very high degree.
Fridge adjustment has an effect on the temperature of the freezer. Change
the temperature of the fridge or freezer until the fridge or freezer temperature
reaches to a sufficient level.

¢ Doors might have been opened frequently or left ajar for a long time; open them
less frequently.

¢ Door might have been left ajar; close the door completely.

¢ Large amount of hot food might have been put in the refrigerator recently. Wait
until the fridge or freezer reaches the desired temperature.

¢ The refrigerator might have been plugged in recently. Cooling down of the
refrigerator completely takes time.
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The operation noise increases when the refrigerator is running.

e The operating performance of the refrigerator may change due to the changes in
the ambient temperature. It is normal and not a fault.

Vibrations or noise.

¢ The floor is not even or it is weak. The refrigerator rocks when moved slowly.
Make sure that the floor is strong enough to carry the refrigerator, and level.

¢ The noise may be caused by the items put onto the refrigerator. ltems on top of
the refrigerator should be removed.

There are noises coming from the refrigerator like liquid spilling or spraying.

e Liquid and gas flows happen in accordance with the operating principles of your
refrigerator. It is normal and not a fault.

There is a noise like wind blowing.

e Fans are used in order to cool the refrigerator. It is normal and not a fault.

Condensation on the inner walls of refrigerator.

¢ Hot and humid weather increases icing and condensation. It is normal and not a
fault.

¢ Doors might have been left ajar; make sure that the doors are closed fully.

¢ Doors might have been opened frequently or left ajar for a long time; open them
less frequently.

Humidity occurs on the outside of the refrigerator or between the doors.

¢ There might be humidity in the air; this is quite normal in humid weather. When
the humidity is less, condensation will disappear.

Bad odour inside the refrigerator.

¢ Inside of the refrigerator must be cleaned. Clean the inside of the refrigerator with
a sponge, lukewarm water or carbonated water.

e Some containers or package materials might cause the smell. Use a different
container or different brand packaging material.

The door is not closing.

e Food packages may prevent the door's closing. Replace the packages that are
obstructing the door.

¢ The refrigerator is not completely upright on the floor and rocking when slightly
moved. Adjust the elevation screws.

¢ The floor is not level or strong. Make sure that the floor is level and capable to
carry the refrigerator.

Crispers are stuck.

¢ The food might be touching the ceiling of the drawer. Rearrange food in the
drawer.
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Leggere innanzitutto il manuale di istruzioni.

Gentile Cliente,

ci auguriamo che l'articolo da Lei scelto, prodotto in moderni stabilimenti

e sottoposto ai piu severi controlli di qualita, risponda interamente alle Sue
esigenze.

A tal fine, La invitiamo a leggere attentamente il manuale di istruzioni del prodotto
prima di procedere al suo utilizzo e di conservarlo per eventuali consultazioni
future.

Il presente manuale

e Ajutera 'utente ad utilizzare I'apparecchio in modo rapido e sicuro.

e | eggere le istruzioni per I'uso prima di installare e utilizzare il prodotto.

e Seguire attentamente le istruzioni, in particolare quelle inerenti alla sicurezza.

e Conservare il presente manuale in un luogo facilmente accessibile per eventuali
future consultazioni.

¢ | eggere inoltre gli altri documenti forniti assieme al prodotto.

Il presente manuale pud essere valido anche per altri modelli.

Simboli e loro descrizione
Il manuale di istruzioni contiene i seguenti simboli:

@ Informazioni importanti o consigli utili di utilizzo.

A Segnale di avvertimento in caso di situazioni pericolose per la persona o
i beni.

VAN Segnale di avvertimento in caso di problemi con il voltaggio.

Riciclaggio =~ Questo prodotto riporta il simbolo di raccolta differenziata per le
apparecchiature elettriche ed elettroniche di rifiuto (WEEE).

Cio significa che il prodotto deve essere gestito in conformita alla direttiva
europea 2002/96/EC in modo che durante il riciclaggio e lo smontaggio sia
ridotto al minimo I'impatto sull’ambiente. Per ulteriori informazioni contattare
le autorita locali o regionali.

I gspepuw;j frfuspojdj opo jodivtj ofi gspdfttp ej sbddpub ejgfsfo{jbub tpop
gpufo{jonfouf gfsjdpiptj gfs r"bncjfouf f b thvuf vnbob b dbvtb efub
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n Il frigorifero
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1) Manopola del termostato 8) Scomparto uova
2)  Alloggiamento della lampadina 9) Ripiano bottiglie
3) Mensole amovibili 10) Mensola vino
4)  Canale di raccolta dell’acqua di 11) Scomparto frigo
sbrinamento — tubo di drenaggio 12) Scomparto freezer
5) Scomparto frutta e verdura
6) Scomparto freezer
7)  Mensole dello sportello regolabili

G Le illustrazioni contenute in questa guida sono schematiche e potrebbero non
corrispondere esattamente al prodotto in uso. Se le parti in oggetto non sono
incluse nel prodotto acquistato, signif ca che sono da intendersi per altri modelli.
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[EJ Importanti avvertenze per la sicurezza

Prendere in esame le seguenti
informazioni. Se queste informazioni
non vengono rispettate, possono
verificarsi lesioni personali o danni
materiali. Quindi tutte le garanzie e gli
impegni sull’affidabilita
diventerebbero privi di validita.

| pezzi di ricambio originali verranno
forniti per 10 anni, successivamente
alla data di acquisto del prodotto

Uso previsto
Questo apparecchio & destinato ad
un uso domestico e applicazioni simili
come

— aree destinate a cucina in negozi,
uffici e altri ambienti di lavoro;

— fattorie e da clienti in alberghi, motel e
altri ambienti di tipo residenziale;

— ambienti tipo bed and breakfast;

— catering e simili applicazioni non
commerciali.

¢ Non deve essere usato all’esterno.
uso esterno non & appropriato
anche se coperto da un tetto.

Sicurezza generale

¢ Quando si vuole smaltire/eliminare
I'apparecchio, & consigliabile
consultare il servizio autorizzato per
apprendere le informazioni necessarie
e conoscere gli enti autorizzati.

e Consultare il servizio di manutenzione
autorizzato per tutti i problemi
relativi al frigorifero. Non intervenire
o far intervenire sul frigorifero senza
informare il servizio manutenzione
autorizzato.

¢ Non mangiare coni gelati ghiacciati
p cubetti di ghiaccio o gelati appena
presi dal freezer! (possono provocare
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bruciature da freddo alla bocca).
(Cio potrebbe causare sintomi di
congelamento in bocca).

Non mettere bottiglie e lattine di
bibite liquide nello scomparto del
freezer. altrimenti potrebbero
esplodere.

Non toccare con le mani gli alimenti
gelati; possono incollarsi ad esse.
Il vapore e i materiali per la pulizia
vaporizzati non devono mai essere
usati per pulire e scongelare |l
frigorifero. In questo caso il vapore
puod entrare in contatto con le parti
elettriche e provocare corto circuito
0 scossa elettrica.

Non usare mai parti del frigorifero
come lo sportello come mezzo di
supporto o movimento.

Non utilizzare dispositivi elettrici
all'interno del frigorifero.

Non danneggiare il circuito di
raffreddamento, in cui circola il
refrigerante, con utensili perforanti
o taglienti. Il refrigerante pud
scoppiare quando i canali del gas
dell’evaporatore, le estensioni dei
tubi o le pellicole superficiali
VeNgono punti € possono provocare
irritazioni alla pelle e lesioni agli
occhi.

Non bloccare o coprire la
ventilazione dell’elettrodomestico.
Le riparazioni agli apparecchi
elettrici devono essere eseguite solo
da personale qualificato. Le
riparazioni eseguite da personale
non competente possono
provocare danni all’ utilizzatore.

In caso di guasto o durante lavori

di riparazione e manutenzione,
scollegare la fornitura d'energia
principale spegnendo il fusibile
principale o scollegando la presa
dell’apparecchio.



Non tirare dal cavo quando si estrae
la spina.

Posizionare le bibite piu alte molto
vicine e in verticale

Non conservare sostanze esplosive
come aerosol con gas propellenti
infiammabili nell'apparecchio.

Non utilizzare apparecchiature
meccaniche o altri mezzi diversi da
quelli consigliati dal produttore, per
accelerare il processo di
sbrinamento.

Questo apparecchio non deve
essere usato da persone (compresi
bambini) con capacita fisiche,
sensoriali

0 mentali ridotte, 0 mancanza di
esperienza e conoscenza, a meno
che non ricevano la supervisione o le
istruzioni per I'uso dell’apparecchio
da parte di una persona
responsabile della loro sicurezza.
Non utilizzare frigoriferi danneggiati.
Consultare il servizio assistenzain
caso di dubbi.

La sicurezza elettrica del frigorifero e
garantita unicamente se il sistema di
messa a terra dell’apparecchiatura &
conforme agli standard.
L’esposizione del prodotto a
pioggia, neve, sole e vento &
pericolosa per la sicurezza elettrica.
Contattare I'assistenza autorizzata
guando ci sono danni ai cavi ecc., in
modo che non creino pericoli per
I'utente.

non collegare mai il frigorifero alla
presa a muro durante 'installazione,
per evitare il rischio di morte o lesioni
gravi.

Questo frigorifero e destinato solo
alla conservazione di alimenti. Non
deve essere usato per altri fini.
L'etichetta che descrive le
specifiche tecniche del prodotto si
trova a sinistra nella parte interna
del frigorifero.

Non collegare il frigorifero a sistemi di
risparmio energetico poiché possono
danneggiare |'apparecchio.

Se il frigorifero presenta una luce

blu, non guardarla usando dispositivi
ofttici.

Se l'alimentazione & scollegata negli
apparecchi controllati manualmente,
attendere almeno 5 minuti prima di
ricollegarla.

Questo manuale deve essere
trasferito al successivo proprietario
del frigorifero, in caso di passaggio di
proprieta.

Quando si sposta I'apparecchio,
assicurarsi di non danneggiare il
cavo di alimentazione. Per evitare
che il cavo di alimentazione si
incendi, evitare di torcerlo. Non
mettere oggetti pesanti sul cavo di
alimentazione. Quando il frigorifero
viene collegato alla rete, non toccare
la presa di alimentazione con le mani
bagnate.

Non collegare il frigorifero alla rete se
la presa elettrica € allentata.

Non far schizzare |'acqua
direttamente sulle parti esterne o
interne del frigorifero per ragioni di
sicurezza.

Non spruzzare materiali infammabili
Ccome gas propano, ecc. nelle
vicinanze del frigorifero, a causa del
rischio di incendio ed esplosioni.



Non mettere oggetti pieni di acqua
sopra al frigorifero poiché potrebbero
provocare uno shock elettrico o un
incendio.

Non sovraccaricare il frigorifero con
troppi alimenti. Gli alimenti in eccesso
possono cadere quando viene aperto
lo sportello, causando lesioni alla
persona o danneggiando il frigorifero.
Non mettere oggetti sopra al
frigorifero poiché potrebbero cadere
quando si apre o si chiude lo sportello
dell'apparecchio.

Materiali che richiedono determinate
condizioni di temperatura come
vaccini, farmaci termosensibili,
materiali scientifici, ecc. non devono
essere tenuti in frigorifero.

Se il frigorifero non viene usato

per molto tempo, deve essere
scollegato dalla rete. Un problema
nell'isolamento del cavo elettrico
potrebbe provocare un incendio.

La punta della spina elettrica deve
essere regolarmente pulita altrimenti
potrebbe provocare un incendio.

La punta della spina deve essere
pulita regolarmente con un panno
asciutto; altrimenti pud provocare un
incendio.

Il frigorifero potrebbe spostarsi
quando i piedini regolabili non sono
posizionati in modo fermo a terra.
Usando i piedini regolabili si assicura
che il frigorifero sia posizionato in
modo stabile sul pavimento.

Se il frigorifero ha una maniglia sullo
sportello, non tirare I'apparecchio
dalla maniglia quando lo si sposta,
altrimenti la maniglia potrebbe
staccarsi.

Se & necessario utilizzare
I'apparecchio vicino ad un altro
frigorifero o un altro freezer, la
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distanza tra gli apparecchi deve
essere almeno 8 cm. Altrimenti si pud
creare condensa sulle pareti laterali
che sono I'una di fronte all’altra.

e |a pressione principale del’acqua
non deve scendere sotto 1bar. La
pressione principale dell’acqua non
deve essere superiore a 8 bar.

e Usare solo acqua potabile.

Sicurezza bambini

e Se la porta ha un lucchetto, la chiave
deve essere tenuta lontana dalla
portata dei bambini.

* | bambini devono ricevere la
supervisione necessaria ad assicurare
che non giochino con I'apparecchio.

Avvertenza HCA

Se il prodotto é dotato di un
sistema di raffreddamento che
contiene R600a:

Questo gas € infammabile. Pertanto,
fare attenzione a non danneggiare

il sistema di raffreddamento e le
tubazioni durante I'uso e il trasporto.
In caso di danni, tenere il prodotto
lontano da potenziali fonti di incendio
che possono provocarne l'incendio e
ventilare la stanza in cui si trova ['unita.
Ignorare I’avvertenza se il
prodotto & dotato di un sistema
di raffreddamento che contiene
R134a.

Si pud vedere il gas usato nella
produzione del dispositivo sull'etichetta
informativa che si trova nella parte
interna sinistra dello stesso.

Non gettare mai il prodotto nel fuoco.
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Cose da fare per risparmiare
energia

Non lasciare lo sportello del frigorifero
aperto per lungo tempo.

Non inserire cibo caldo o bevande
calde nell'elettrodomestico.

Non sovraccaricare il frigorifero
impedendo la circolazione dell’aria al
Suo interno.

Non installare il frigorifero sotto la luce
diretta del sole o nelle vicinanze di
forni, lavastoviglie o radiatori.

Porre attenzione nel conservare il cibo
in contenitori chiusi.

La quantita massima di alimenti puo
essere posta nello scomparto freezer
del frigorifero quando il ripiano ol
cassetto dello scomparto freezer
sono rimossi. Il valore di consumo
energetico dichiarato per il frigorifero
e stato stabilito con il ripiano o il
cassetto dello scomparto freezer
rimossi e con la quantita massima

di alimenti caricata. Non c'e rischio
nell'usare un ripiano o un cassetto
secondo le forme e le dimensioni
degli alimenti da congelare.
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B Installazione

/\ Ricordarsi che il fabbricante non
€ responsabile della mancata
osservanza delle informazioni fornite
nel manuale di istruzioni.

Punti da tenere in
considerazione quando si
trasporta nuovamente il
frigorifero

1. Deve essere svuotato prima di ogni
trasporto.

2. Scaffali, accessori, cestelli ecc.
devono essere fissati nel frigorifero
in modo sicuro per mezzo di nastro
adesivo prima di essere di nuovo
imballati.

3. Limballaggio deve essere eseguito
con nastro spesso e forte e le
norme di trasporto devono essere
scrupolosamente seguite.

Cose da non dimenticare...

Tutti i materiali riciclati sono una fonte

indispensabile per la natura e per le

nostre risorse naturali.

Se si vuole contribuire al riciclaggio
di materiali da imballo, & necessario
rivolgersi per ulteriori informazioni alle
autorita locali per I’'ambiente.

Prima di utilizzare il

frigorifero

Prima di avviare I’'uso del frigorifero,

controllare quanto segue:

1. Linterno del frigorifero € asciutto
e I'aria puo circolare liberamente
sul retro?

2. Pulire la parte interna del
frigorifero come consigliato nella
sezione “Manutenzione e pulizia”.
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3. Collegare il frigorifero alla presa
elettrica. Quando lo sportello del
frigorifero viene aperto si accendera
la luce interna allo scomparto frigo.

4. Siudra un rumore quando il
compressore si awia. | liquidi e i gas
sigillati nel sistema refrigerante
possono produrre dei rumori, anche
se il compressore non € in funzione;
questo e abbastanza normale.

5. | bordi anteriori del frigorifero
possono essere tiepidi. Questo &
normale. Queste zone sono
progettate per essere tiepide per
evitare la condensazione.

Collegamento elettrico
Collegare il frigorifero ad una presa di
messa a terra protetta da un fusibile
della capacita appropriata.
Importante:

¢ |l collegamento deve essere
conforme ai regolamenti nazionali.

¢ |l cavo di alimentazione deve
essere facimente accessibile dopo
I'installazione.

¢ | atensione specificata deve essere
pari a quella di rete.

¢ Le prolunghe € le prese multiple
non devono essere usate per il
collegamento.

/\ Un cavo di alimentazione
danneggiato deve essere sostituito
da un elettricista qualificato.

A\ Lapparecchio non deve essere usato
finché non viene riparato! C’e pericolo
di shock elettrico!
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Smaltimento del materiale di
imballaggio

| materiali di imballaggio potrebbero
essere dannosi per i bambini.

Tenere i materiali di imballaggio fuori
dalla portata dei bambini o smaltirli
classificandoli secondo le istruzioni sui
rifiuti. Non smaltirli insieme ai normali
rifiuti domestici.

Limballaggio del frigorifero & prodotto
con materiali riciclabili.

Smaltimento del vecchio

frigorifero

Smaltimento del vecchio frigorifero

senza danni per I'ambiente.

¢ Bisogna consultare il rivenditore
autorizzato o il centro di raccolta rifiuti
della propria citta per quanto riguarda
lo smaltimento del frigorifero.

Prima di smaltire il frigorifero, tagliare

la spina elettrica e, se ci sono blocchi

allo sportello, renderli inutilizzabili per

proteggere i bambini da eventuali

pericoli.

Posizionamento e
installazione

A\ Nel caso in cui la porta di ingresso
della stanza in cui il frigorifero deve
essere posizionato non € abbastanza
grande per il passaggio del frigorifero,
chiamare il servizio autorizzato per
rimuovere le porte del frigorifero e per
farlo passare attraverso la porta.

1. Installare il frigorifero in un luogo che
ne permetta il facile utilizzo.

2. Tenere il frigorifero lontano da fonti di

calore, luoghi umidi e luce diretta del
sole.

3. Intorno al frigorifero deve esserci
ventilazione appropriata per poter
avere operativita efficiente. Se il
frigorifero deve essere posizionato in
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un recesso della parete, & necessario
porlo ad almeno 5 cm di distanza dal
soffitto e a 5 cm dalla parete. Se |l
pavimento & coperto con un tappeto,
I'apparecchio deve essere sollevato di
2,5 cm dal pavimento.

4. Posizionare |'elettrodomestico solo
su superfici uniformi e piane per evitare
dondolii.

5. Non tenere il frigorifero in ambienti
con temperature inferiori ai 10°C.

Sostituzione della lampadina
interna

Per cambiare lampadina/LED utilizzati
per illuminare il frigorifero, rivolgersi al
Servizio Assistenza Autorizzato.

La lampada (le lampade) usata (usate)
nell'apparecchiatura non € (sono) adatta
(adatte) per l'illuminazione domestica.
L'obiettivo previsto per questa lampada
e quello di assistere I'utente in fase di
posizionamento degli alimenti all'interno
del frigorifero / congelatore in modo
sicuro e comodo.

Le lampadine utilizzate in questo
apparecchio devono sopportare
condizioni fisiche estreme come
temperature inferiori a -20°C.
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n Preparazione

G |l frigorifero dovra essere installato
ad almeno 30 cm lontano da fonti
di calore, come forni, riscaldamento
centrale e stufe € ad almeno 5 cm
da forni elettrici e non deve essere
esposto alla luce diretta del sole.

G |a temperatura ambiente della stanza
in cui viene installato il frigorifero
deve essere aimeno 10°C . Usare il
frigorifero in ambienti con temperatura
inferiore non & consigliabile per motivi
di efficienza.

G Assicurarsi che I'interno del frigorifero
sia ben pulito.

G In caso di installazione di due
frigoriferi I'uno accanto all’altro,
devono esservi almeno 2 cm di
distanza tra di loro.

@ Quando il frigorifero viene messo in
funzione per la prima volta, osservare
le seguenti istruzioni per le prime sei
ore.

- La porta non si deve aprire
frequentemente.

- Deve funzionare vuoto senza
alimenti all’interno.

- Non staccare il frigo dalla presa
di corrente. Se si verifica un calo
di potenza al di la del controllo
dell'utente, vedere le avertenze
nella sezione “Soluzioni consigliate
per i problemi”.

G Conservare i materiali originali di
imballaggio per futuri trasporti o
spostamenti.
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Inversione degli sportelli
Procedere in ordine numerico.
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& utilizzo del frigorifero

Tasto di impostazione

termostato

La temperatura interna del frigorifero

cambia per le seguenti cause:

e Temperature stagionall.

e Apertura frequente dello sportello e
sportello lasciato aperto per lunghi
periodi.

e Alimenti messi nel frigorifero
senza lasciarli prima raffreddare a
temperatura ambiente.

¢ Posizionamento del frigorifero nella
stanza (per esempio, esposizione alla
luce solare).

¢ Qualora si verifichino le suddet e
situazioni, &€ possibile adattare la
temperatura interna del frigorifero
utilizzando il termostato. | numeri
riportati intorno al tasto indicano
gradi di raffreddamento.

e Se latemperatura ambiente &
superiore ai 32°C, ruotare il tasto del
termostato fno al punto massimo.

e Se latemperatura ambiente &
inferiore ai 25°C, ruotare il tasto del
termostato fno al punto minimo.
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Sbrinamento
A) Scomparto frigo

Lo scomparto frigo effettua
I'operazione di sbrinamento in modo
totalmente automatico.

E possibile che durante la fase di
sbrinamento del frigo si formi uno
strato di brina fino 7-8 mm sulla parete
posteriore dello scomparto frigo. Tale
fenomeno & una normale
conseguenza del sistema

di raffreddamento. La brina viene
eliminata mediante uno sbrinamento
automatico a intervalli, grazie al
sistema di sbrinamento automatico
posto sulla parete posteriore. Non &
pertanto necessaio raschiare la brina o
rimuovere le gocce d’acqua.

L’acqua che viene prodotta dallo
sbrinamento passa per la scanalatura
di raccolta dell’acqua e fluisc
nell’evaporatore attraverso il tubo di
scarico e da |l evapora.

Controllare regolarmente per vedere
se il tubo di evaporazione & bloccato
meno, e pulirlo con il bastoncino nel
foro, quando necessario.
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B) Scomparto freezer

Lo scomparto del surgelatore non
effettua operazioni di sbrinamento
automatico per evitare di
compromettere l'integrita dei cibi
congelati.

Lo sbrinamento ¢ diretto e senza
problemi, grazie a un bacino speciale
di raccolta per lo sbrinamento.
Sbrinare due volte all’anno o quando si
crea uno spessore di ghiaccio

di circa 7 mm (1/4”). Per awviare la
procedura di sbrinamento, spegnere
I'elettrodomestico sulla presa e
scollegare il cavo di alimentazione.
Tutto il cibo deve essere incartato

in diversi strati di carta di giornale

e conservato il un luogo fresco (ad
esempio un frigorifero o una dispensa).
E possibile porre con attenzione
contenitori di acqua calda nel freezer
per accelerare lo sbrinamento.

Non utilizzare oggetti appuntiti come
coltelli o forchette per rimuovere il
ghiaccio.

Non utilizzare mai asciugacapelli, stufe
altri elettrodomestici simili per lo
sbrinamento.

Pulire via I'acqua di sbrinamento
raccolta nella parte inferiore

dello scomparto freezer. Dopo

lo sbrinamento, asciugare
completamente 'interno.

Inserire la spina nella presa a muro e
accendere I'alimentazione elettrica.
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E Manutenzione e pulizia

/\ Non usare mai gasolio, benzene o
sostanze simili per scopi di pulizia.

NE consigliato scollegare 'apparecchio
prima della pulizia.

/\ Non utilizzare mai attrezzi appuntiti o
sostanze abrasive, saponi, detergenti
per la casa o cere per la pulizia.

G Utilizzare acqua tiepida per pulire
I'alloggiamento del frigorifero e
asciugarlo.

G Utilizzare un panno umido intriso
di una soluzione composta da un
cucchiaino di bicarbonato di soda e
da circa mezzo litro di acqua e pulire
I'interno, quindi asciugare.

/\ Assicurarsi che ['acqua non penetri
nel quadro di comando della
temperatura.

A\ Selil frigorifero non viene usato per un
lungo periodo di tempo, scollegare il
cavo di alimentazione, rimuovere tutti
gli alimenti dal suo interno, pulirlo e
lasciare lo sportello aperto.

G Controllare le guarnizioni della porta
periodicamente per garantire che
siano pulite e che non siano presenti
particelle di cibo.

/\ Per rimuovere il vassoio dello
sportello, rimuovere tutto il contenuto
e spingere semplicemente il vassoio
verso l'alto.
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Protezione delle superfici di

plastica

G Non inserire oli liquidi o piatti cotti in
olio nel frigorifero se in contenitori
non sigillati poiché questi possono
danneggiare le superfici in plastica
del frigorifero. In caso di fuoriuscita di
olio sulle superfici in plastica, pulire e
asciugare le parti della superfici con
acqua tiepida.
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Soluzioni consigliate per i problemi

Prima di chiamare il servizio assistenza, rivedere la lista precedente. Si
risparmiera tempo e denaro. Questa lista comprende frequenti reclami che non
derivano da difetti di lavorazione o dai materiali utilizzati. Alcune delle funzioni
descritte qui potrebbero non esistere nel proprio prodotto.

Il frigorifero non funziona.

¢ |l frigorifero & correttamente collegato alla corrente? Inserire la spina nella presa a
muro.

e |l fusibile della presa a cui & collegato il frigorifero & funzionante o il fusibile
principale & saltato? Controllare il fusibile.

Condensa sulla parete laterale dello scomparto frigo (MULTIZONE, COOL
CONTROL e FLEXI ZONE).

e Ambiente in condizioni molto fredde. Apertura e chiusura frequente della porta
Ambiente in condizioni molto umide Conservazione del cibo contenente liquidi
in contenitori aperti. Porta lasciata aperta. Portare il termostato a temperatura
inferiore.

¢ Diminuire il tempo di apertura della porta o aprirla meno frequentemente.

e Coprire il cibo contenuto in contenitori aperti con materiale adatto.

e Asciugare la condensa con un panno asciutto e controllare se continua.

Il compressore non funziona

e |a protezione termica del compressore € inattiva in caso di mancanza di
corrente o di mancato collegamento alla presa, se il sistema refrigerante non
ancora stato regolato. Il frigorifero comincera a funzionare dopo circa 6 minuti. .
Chiamare il servizio assistenza se il frigorifero non inizia a funzionare al termine di
questo periodo.

¢ |l frigorifero € nel ciclo di sbrinamento. Si tratta di una cosa per un frigorifero
con sbrinamento completamente automatico. Il ciclo di sbrinamento si verifica
periodicamente.

e | 'elettrodomestico non & collegato alla presa. Accertarsi che la spina sia inserita
in modo corretto nella presa.

¢ Leregolazioni di temperatura sono eseguite correttamente?

Potrebbe esserci un‘assenza di corrente.
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Il freezer funziona frequentemente o per lunghi periodi.

¢ |l nuovo frigorifero & piu grande del precedente. Cio & abbastanza normale. |
grandii frigoriferi lavorano per lunghi periodi di tempo.

e |atemperatura ambiente pud essere alta. Cid & abbastanza normale.

e |l frigorifero € stato collegato alla presa di recente o € stato riempito di cibo. Lo
sbrinamento completo del frigorifero pud durare un paio d’ore.

e Grandi quantita di cibo caldo sono state recentemente inserite. | cibi caldi
devono essere raffreddati fino alla temperatura ambiente prima di essere riposti
nel frigorifero.

e |a porta del freezer rimane aperta per un lungo periodo o le porte sono
state aperte di frequente. Laria tiepida entrata nel frigorifero ne provoca il
funzionamento per un periodo piu lungo. Aprire le porte meno frequentemente.

e | aporta del frigorifero o del freezer & stata lasciata aperta. La/e porta/e non si
chiude/chiudono.

¢ |l frigo e regolato a temperatura molto bassa. Regolare la temperatura del
frigorifero ad un livello piu alto e attendere fino a che la stessa sia acquisita.

e | a chiusura della porta del frigorifero o del freezer pud essere usurata, rotta o
non inserita in modo appropriato. Pulire o sostituire la guarnizione. Guarnizioni
rotte 0 danneggiate provocano il funzionamento del frigo per periodi pit lunghi
per mantenere la temperatura corrente.

La temperatura ambiente € molto bassa mentre la temperatura del frigorifero €
sufficiente.

¢ |l frigo e regolato a temperatura molto bassa. Regolare la temperatura ad un
livello piu alto e controllare.

La temperatura ambiente € molto bassa mentre la temperatura del freezer e
sufficiente.

e |l frigorifero potrebbe essere stato regolato a temperatura molto bassa. Regolare
la temperatura ad un livello piu alto e controllare.

Il cibo che € nei cassetti dello scomparto frigo si sta congelando.

e |l frigorifero potrebbe essere stato regolato a temperatura molto bassa. Regolare
la temperatura ad un livello piu alto e controllare.
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La temperatura del frigo o freezer € molto alta.

e |l frigorifero potrebbe essere stato regolato a temperatura molto alta. La
regolazione del frigorifero provoca effetti sulla temperatura del freezer. Cambiare
la temperatura di frigo o freezer fino a che essa non raggiunge un livello
sufficiente.

¢ |a porta del freezer rimane aperta per un lungo periodo o le porte sono state
aperte di frequente; aprire con minore frequenza.

e |a porta potrebbe essere rimasta aperta; chiudere la porta completamente.

e Grandi quantita di cibo caldo sono state recentemente inserite. Attendere fino a
che il frigorifero o freezer non raggiungono la temperatura desiderata.

¢ |l frigorifero € stato collegato alla presa di recente. Lo sbrinamento completo del
frigorifero ha bisogno di tempo.

Il rumore aumenta quando il frigorifero sta lavorando.

e | a performance operativa del frigorifero pud cambiare secondo i cambiamenti
della temperatura ambiente. Si tratta di una cosa normale e non di un guasto.

Vibrazioni o rumore.

¢ |l pavimento non ¢ orizzontale o & debole. Il frigorifero ondeggia quando si sposta
lentamente. Accertarsi che il pavimento sia in piano e forte abbastanza da
sopportare il frigorifero.

¢ |lrumore potrebbe essere provocato dagli oggetti nel frigorifero. Bisogna
rimuovere gli oggetti sopra al frigorifero.

Ci sono rumori che provengono dal frigorifero come gocciolamenti o spruzzo di
liquidi.

¢ |l flusso diliquido e gas si verifica secondo i principi operativi del frigorifero. Si
tratta di una cosa normale e non di un guasto.

C’e un rumore come vento che soffia.

¢ Le ventole sono usate per raffreddare il frigorifero. Si tratta di una cosa normale e
non di un guasto.

Condensa sulla parete interna del frigorifero.

¢ |l clima caldo/umido aumenta il ghiaccio e la condensa. Si tratta di una cosa
normale e non di un guasto.

* | e porte potrebbero essere state lasciate aperte; assicurarsi che sono
completamente chiuse.

¢ |a porta del freezer rimane aperta per un lungo periodo o le porte sono state
aperte di frequente; aprire con minore frequenza.

Umidita al di fuori del frigorifero o tra le porte.

e Potrebbe esserci umidita nell'aria; questo & normale nei climi umidi. Al diminuire
dell’'umidita, la condensa scompare.
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Odore cattivo dentro al frigorifero.

¢ Linterno del frigorifero deve essere pulito. Pulire I'interno con una spugna, acqua
tiepida o carbonata.

e Alcuni contenitori 0 alcuni materiali per la confezione possono provocare odori.
Usare contenitori diversi o marche diverse.

La porta non e chiusa.

¢ |l cibo impedisce la chiusura della porta. Sostituire le confezioni che ostruiscono
la porta.

e |l frigorifero non & completamente verticale sul pavimento e rotola quando e
spostato leggermente. Regolare le viti di elevazione.

¢ | pavimento non & orizzontale o forte. Accertarsi che il pavimento sia in piano,
forte e in grado di sopportare il frigorifero.

Gli scomparti frutta e verdura sono bloccati.

e |l cibo potrebbe toccare il tetto del cassetto. Risistemare il cibo nel cassetto.
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Molimo prvo procitajte ovaj priru¢nik!

Postovani kupci,

Nadamo se da ¢e vam na$ proizvod, proizveden u suvremenim postrojenjima i
provjeren po strogim procedurama kontrole kvalitete, pruziti uinkovit rad.

Zbog toga vam preporucujemo da paZljivo procitate cijeli priru¢nik proizvoda prije
uporabe te da ga Cuvate na pristupacnom mjestu zbog buduce uporabe.

Ovaj prirucnik
e Pomoci ¢e vam da koristite svoj uredaj brzo i sigurno.
e Procitajte prirucnik prije instaliranja i rada s vasim proizvodom.
e Slijedite upute, posebno one vezane za sigurnost.
e Cuvaijte priru¢nik na lako dostupnom mijestu jer vam moze zatrebati kasnije.
¢ Osimtoga, takoder procitajte druge dokumente dostavljene s vasim proizvodom.
Molimo imajte na umu da ovaj priru¢nik moze vrijediti i za druge modele.

Simboli i njihovi opisi
Ovaj korisnicki priruénik sadrzi sliedec¢e simbole:
@ Vazne informacije ili korisni savjeti za uporabu.
A Upozorenja protiv opasnosti po zivot i imovinu.
A Upozorenje protiv elektricnog napona.

Ovaj proizvod nosi znak selektivnog razvrstavanja za elektricni i elektronski
otpad (WEEE).

To znadi da se ovim proizvodom mora rukovati prema Europskoj direktivi
2002/96/EC da bi se reciklirao ili razmontirao da bi se smanijio utjecaj na
okolis. Za daljnje informacije, molimo javite se lokalnim ili regionalnim vilastima.

Reciklaza

Elektronski proizvodi koji nisu ukljuceni u postupak selektivnog razvrstavanja
- su potencionalno opasni za okoli$ i ljudsko zdravlje zbog pristutnosti opasnih
tvari.
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nVaé hladnjak

ﬁ

Tipka termostata 9. Police za boce
Kuciste svjetla 10. Polica za vino
Pomicne police 11. Odjeliak hladnjaka
Kanal za skupljanje otopliene vode — 12. Odjeljak $krinje
crijevo za odvodnju

Odieljci za povrce

Odjeliak Skrinje

Prilagodijive police za vrata

Polica za jaja

Ll

O NOoO O

G Slike koje se nalaze u ovom priru¢niku su s hematske i mozda se ne ogovaraju u
potpunosti vaSem proizvodu. Ako diielovi naslova nisu sadrzani u proizvodu koji ste
kupili, onda to vrijedi za ostale modele.
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EVaina sigurnosna upozorenja

Molimo pregledajte sliedece

informacije. Ako ih ne budete pratili,
moze doci do ozljede ili oStecenja. U
suprotnom ¢e sva upozorenja i obveze
za pouzdanost postati nevaljane.

Predvidena namjena

Ovaj uredaj je namijenjen uporabi u
kucanstvu i sliénim primjenama kao
Stoje

kuhinja za zaposlenike u trgovinama,
uredima i drugim radnim prostorima;

farmama i od strane klijenata

u hotelima, motelima i drugim
okruzenjima rezidencijalnog tipa;
prenocistima s uklju¢enim doruckom;
catering i sli¢ne primjene koje nisu
namijenjene maloprodaji.

Ne smije se koristiti vani. Nije podesan
za uporabu na otvorenom ¢ak i ako je
mijesto pokriveno krovom.

Opca sigurnost

Kad budete zeljeli odloziti uredaj,
preporucujemo da konzultirate
ovlasteni servis da biste saznali
potrebne informacije i ovliastena tijela.
Konzultirajte se s ovlastenim
servisom za sva pitanja i probleme
vezaneza hladnjak. Nemojte
intervenirati ili dopustiti da netko
intervenira na hladnjaku bez
prethodnog obavjeStavanja
ovlastenih servisa.

Ne jedite kornete sladoleda i kockice
leda odmah nakon vadenja kad ih
izvadite iz odjeljka hladnjakal(To
moze uzrokovati ozliede od hladnoce
u vasim ustima.)

Ne stavijajte pica i tekucine u
bocama i limenkama u odjeljak
Skrinje. U suprotnom bi mogli
puknuti.

Ne dodirujte smrznutu hranu rukom;
moze vam se zalijepiti za ruku.
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Para i rasprSujuca sredstva za
Ciscenje se nikada ne smiju koristiti
tijekom postupka diséenja i
odmrzavanja u vasem hladnjaku. U
takvim slu¢ajevima, para moze doci
u kontakt s elektri¢nim dijelovima i
uzrokovati kratki spoj ili strujni udar.
Nikada ne koristite dijelove vaseg
hladnjaka, kao Sto su vrata, za
pridrzavanie ili za stajanje na njima.
Ne koristite elektriCne uredaje unutar
hladnjaka.

Ne ostecuijte sklop za hladenje gdje
cirkulira rashladno sredstvo pomocu
alata za buSenje ili rezanje.
Rashladno sredstvo koje moze
eksplodirati

kad se plinski kanali isparivaca,
produzetka cijevi ili povrsinskin
premaza probuse, moze uzrokovati
iritaciju koze i ozljede oka.

Ne pokrivajte i ne blokirajte otvore za
ventilaciju na vasem hladnjaku bilo
kakvim materijalom.

Popravku elektri¢ne opreme smiju
izvrSavati samo kvalificirani
struénjaci. Popravke koje izvrse
nestru¢ne osobe nogu stvoriti rizik
po korisnika.

U slucaju bilo kakvog kvara tijekom
odrzavanja ili popravke, otpojite
hladnjak s napajanja ili iskljuCivanjem
odgovarajuceg osiguraca ili
isklju€ivanjem vaseg uredaja iz
struje.

Kod iskljuCivanja utikaca, nemojte
povladiti za kabel.

Stavite jaCa pica Cvrsto zatvorena i
uspravno.

Nemojte spremate eksplozivne
supstance kao Sto su kantice sa
sprejem sa zapaljivim pogonskim
sredstvom u ovaj ureda.

Ne koristite mehanictke uredaje ili
druge nacine za ubrzavanje procesa
toplienja od onih koje preporuca
proizvodad.



Ovaj uredaj nije namijenjen za
uporabu od strane osoba
(ukljuGujuci djecu) sa smanjenim
tjelesnim, osjetilnim ili mentalnim
sposobnostima ili manjkom iskustva
i znanja osim

su pod nadzorom ili in je osoba
odgovorna za njihovu sigurnost
naucila da koriste ureda;.

Ne ukljuCujte oSteceni hladnjak.
Ukoliko postoje bilo kakve sumnje,
konzultirajte se s vasim servisom.
Za elektriCnu sigurnost vaseg
hladnjaka se jamci samo ako je
uzemljenje u vasoj kudi u skladu sa
standardima.

Izlaganje proizvoda kisi, snijegu,
suncu i vjetru je opasno u pogledu
elektri¢ne sigurnosti.

Javite se ovlaStenom servisu ukoliko
postoje ostecenja kabela itd tako da
to ne stvara opasnost.

Nikada ne ukljucuijte hladnjak u
zidnu uti¢nicu tijekom instalacije.
Inace moze doci do opasnosti po
zivot ili ozbiline ozljede.

Ovaj hladnjak je napravljen samo za
pohranu hrane. Ne smije se koristiti
u bilo koje druge svrhe.

Naljepnica koja opisuje tehniCke
specifikacije proizvoda se nalazi u
donjem lijevom dijelu hladnjaka.

Ne povezujte hladnjak na sustave za
uStedu energije jer oni mogu oStetiti
proizvod.

Ako hladnjak ima plavo svjetlo, ne
gledajte na plavo svjetlo kroz opticke
uredaje.

Ako se napajanje otpoji na ru¢no
kontroliranim hladnjacima, molimo
saCekajte bar 5 minuta prije
ponovnog spajanja napajanja.

Ovaj korisnicki priruénik se treba
predati novom vlasniku hladnjaka,
ukoliko se vlasnik promijeni.

Kod pomicanja hladnjaka, pazite

da ne ostetite strujni kabel. Da biste
sprijedili pozar, kabel napajanja se
ne smije savijati. Na kabel napajanja
se ne smiju stavljati teski predmeti.
Kad se hladnjak ukljucuje, ne rukuijte
uti€énicom mokrim rukama.

Ne ukljuCujte hladnjak ako je
elektricna utiCnica labava.

Ne Spricajte vodu direktno na
vanjske ili unutarnje dijelove
hladnjaka zbog sigurnosnih razloga.
Ne Spricajte zapaljive materijale

kao Sto su propan, plin itd u blizini
hladnjaka zbog opasnosti od pozara
i eksplozije.

Ne stavljajte predmete ispunjene
vodom na hladnjak jer to moze
rezultirati elektricnim udarom ili
pozarom.

Nemojte prepuniti hladnjak s previse
hrane. Visak hrane moze pasti kad
se vrata otvore, §to moze rezultirati
vasom ozliedom ili oStecenjem
hladnjaka. Ne stavljajte predmete
na hladnjak jer predmeti mogu pasti
tijekom otvaranja ili zatvaranja vrata
hladnjaka.

Materijali koji zahtijevaju odredene
temperaturne uvjete, kao sto

su cjepiva, lijekovi osjetljivi na
temperaturu, znanstveni materijali,
itd. se ne smiju drzati u hladnjaku.
Ako hladnjak nece raditi dulje
vrijeme, mora se iskljuciti iz struje.
Problem

u izolaciji elektrinog kabela moze
rezultirati pozarom.



e Vrh elektriCnog utikaCa se mora
redovito Cistiti, inace moze
uzrokovati pozar.

e Hladnjak se smije pomicati kad
podesive noge nisu ¢vrsto
postavliene na zemlji. Pomodu
prilagodljivih nogu mozete se
pobrinuti da je hladnjak &vrsto
postavljen na podu.

e Ako hladnjak ima ru¢ku, ne
povlacite hladnjak za rucke dok
pomiCete proizvod, jer moze skinuti
rucku s hladnjaka.

e Ako va$ uredaj mora raditi pored
drugog hladnjaka ili Skrinje,
udaljenost izmedu uredaja mora biti
najmanje 8 cm. Inace moze doci do
kondenzacije na suprotstavljenim
stienkama.

e Tlak vode ne smije pasti ispod 1
bara. Tlak vodovodne vode ne
smijebiti iznad 8 bara.

e Koristite samo pitku vodu.

Sigurnost djece

e Ako vrata imaju bravu, kljuc se treba
drzati podalje od dosega djece.

e Djeca trebaju biti pod nadzorom da
se ne bi igrali uredajem.

Upozorenje za HCA

Ako je Vas proizvod opremljen
sustavom za hladenjem koji sadrzi
R600a:

Ovaj plin je zapaljiv. Zato pazite da
tijekom uporabe i transporta ne ostetite
sustav za hladenje i cijevi. U sluCaju
oStecenja, drzite uredaj podalje od
potencijalnog izvora plamena koji moze
dovesti do toga da uredaj zapali, te
prozracujete sobu u kojoj se nalazi
uredaj.

Zanemarite upozorenje ako je vas
proizvod opremljen sustavom za
hladenje koji sadrzi R134a.

Mozete vidjeti plin koji se koristio u
proizvodnji vaSeg uredaja na tipskoj
plocici koja se nalazi na njegovo;j lijevoj
unutarnjoj strani.

Nikada ne odlazite proizvod u vatru.
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Stvari koje se trebaju uraditi

za ustedu energije

e Ne ostaviljajte vrata vaseg hladnjaka
otvorena dulje vrijeme.

e Ne stavljajte toplu hranu ili pic¢a u
hladnjak.

e Nemojte prepuniti hladnjak tako da
se ne spriecava cirkuliranja zraka u
unutranjosti.

¢ Ne postavljajte vas hladnjak izravno
na suncevu svjetlost ili blizu uredaja
koji emitiraju toplinu kao Sto su
pecnice, perilice suda ili radijatori.

e Pazite da drzite svoju hranu u
zatvorenim posudama.

e Maksimalna koli¢ina hrane se moze
staviti u odjeljak za zamrzavanje
hladnjaka kad se izvadi polica ili
ladica odjeljak za zamrzavanje.
Deklarirana vrijednost potrosnje
energije je odredena kad su polica
ili ladica odjeljka Skrinje bili izvadeni i
maksimalno napunjeni. Nema rizika
u uporabi police ili ladice prema
oblicima i veli¢inama hrane koja ¢e
se zamrznuti.
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E Instalacija

/\ Molimo imajte na umu da se
proizvodac nece smatrati odgovornim
ukoliko se ne budete pridrzavali
informacija navedenih u korisnickom
prirucniku.

Stvari kojih se treba
pridrzavati kod ponovnog
transporta vaseg hladnjaka
1. Va$ hladnjak mora biti ispraznjen i
ocis¢en prije bilo kakvog transporta.
2. Police, dodaci, odjeljak za povrce itd.
u vasem hladnjaku moraju biti ¢vrsto
pricvrsceni lieplivom trakom zbog
treskanja prije ponovnog pakiranja.
3. Pakiranje se mora pri¢vrstiti ligpljivom
trakom i mora se pridrzavati pravila o
transportu ispisanih na pakiranju.
Molimo ne zaboravite...

Svaki reciklirani materijal je
nezamjenijiv izvor za prirodu i za
nase nacionalne izvore.

Ako zelite pridonijeti reciklazi
materijala pakiranja, mozete dobiti
dodatne informacije od ureda za okoli§
ili lokalnih viasti.

Prije ukljucivanja vaseg
hladnjaka

Prije poCetka uporabe vaseg
hladnjaka provjerite sliedece:

1. Jeliunutradnjost hladnjaka suhai
moze li zrak slobodno cirkulirati sa
straznje strane?

2. Ocistite unutrasnjost hladnjaka kako
je preporuceno u dielu "Ciscenje i
odrzavanje".

3. Ukljucite hladnjak u zidnu uticnicu.
Kad su vrata hladnjaka otvorena,
ukljucit ¢e se unutrasnje svjetlo.
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4. Cut éete buku kad kompresor po&ne
raditi. Tekucine i plinovi zabrtvijieni u
rashladnom sustavu takoder mogu
stvarati buku, ¢ak i kad kompresor ne
radi i to je potpuno normalno.

5. Predniji krajevi hladnjaka mogu biti topli
na opip. To je normalno. Ova podrucja
Su napravijena da budu topla da bi se
se izbjegla kondenzacija.

Elektricno spajanje
Spoijite svoj proizvod u uzemlienu
utinicu koja je zasti¢ena osiguracem
odgovarajuceg kapaciteta.
Vazno:
e Spoj mora biti u skladu s nacionalnim
zakonskim odredbama.

e Kabel napajanja mora biti lako
dostupan nakon postavijanja.

e Navedeni napon mora biti jednak
naponu el. energije.

e Produzni kabeli i razvodnici se ne
smiju koristiti za spajanje.

/N Oteceni kabel napajanja mora
zamijeniti kvalificirani elektricar.

/) Proizvod ne smije raditi prije popravkel
Postoji opasnost od elektricnog
udaral

Odlaganje pakiranja

Materijali pakiranja mogu biti opasni
za djecu. Cuvajte materijale pakiranja
dalie od dohvata djece ili ih odlozite
svrstavanjem u skladu s uputama o
odlaganju. Nemojte ih odlagati s
normalnim otpadom iz ku¢anstva.

Pakiranje vaseg hladnjaka je
proizvedeno od recikliranih materijala.
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Odlaganje stalnog hladnjaka

Odlaganje vaseg starog stroja bez
Stete za okolis.
¢ O odlaganju vaseg hladnjaka se

mozete konzultirati s vasim oviastenim
dobavljacem ili centrom za sakuplianje
otpada u vasoj opcini.

Prije odlaganja vaseg hladnjaka,
odrezite elektricni utikac i, ukoliko
postoje bilo kakve brave na vratima,
onesposobite ih da biste zastitili djecu
od bilo kakve opasnosti.

Postavljanje i instalacija

A\ Ako ulaz u prostoriju gdje ¢e biti
postavljen hladnjak nije dovoljno Sirok da
hladnjak kroz njega prode, pozovite
ovlasteni servis da skine vrata vaseg
hladnjaka tako da kroz vrata prode
bocno.

1. Instalirajte vas hladnjak na mjesto koje
dopusta laku uporabu.

2. Drzite va$ hladnjak podalie od izvora
topling, vlaznih mjesta i direktne sunceve
svjetlosti.

3. Da bi se postigao uc€inkoviti rad, oko
vaseg hladnjaka mora postojati
odgovarajuca ventilacija. Ako se hladnjak
treba postaviti u otvor u zidu, mora
postojati udalienost najmanje 5 cm od
plafona i 5 cm od zida.

Ako je pod prekriven tepihom, vas
uredaj mora biti podignut od poda 2.5
cm.

4. Stavite svoj hladnjak na ravnu
povrsinu poda da biste sprijecili udarce.
5. Ne drzite svoj hladnjak na
temperaturama nizim od 10°C.
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Zamjena zarulje unutarnjeg

svjetla
Da biste zamijenili lampicu koja se koristi

za osvjetljavanje, molimo nazovite svoj
ovlasteni servis.

Lampa koja se koristi u ovom uredaju
nije podesna za uporabu za osvjetlienje
doma. Predvidena namjena ove lampe
je da pomogne korisniku da stavi hranu
u hladnjak/Skrinju na siguran i ugodan
nacin.

Svjetilike ovog uredaja moraju podnijeti
ekstremne uvjete poput temperatura
nizih od -20°C.
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n Priprema

(@ Vas hladnjak se treba postaviti
najmanje 30 cm od izvora topline kao

§to su plamenici, pecnice, grijalice i
Stednjaci i najmanje 5 cm dalje od
elektricnih pecnica te se ne smiju
stavljati na direktnu sunéevu svjetlost.

@ Sobna temperatura u prostoriji u
koju postavite hladnjak treba biti

najmanje 10°C. Rad vaseg hladnjaka u
hladnijim uvjetima od navedenih se ne
preporuc¢a vezano za ucinkovitost.

(@ Pazite da se unutragnjost vaseg
hladnjaka temeljito Cisti.

G Ako se dva hladnjaka trebaju
instalirati jedan do drugog, izmedu njih

treba postojati razmak od najmanije 2
cm.

G Kada prvi put ukljugite hladnjak,
molimo pridrzavajte se sliedecih uputa
tijekom prvih Sest sati.

- Vrata se ne smiju Cesto otvarati.

- Mora raditi prazan, bez ikakve hrane
u njemu.

- Ne iskljucujte vas hladnjak. Ako
dode do nestanka el. energije na koji
ne mozete utjecati, molimo pogledajte
upozorenja u dijelu "Preporu¢ena
rieSenja problema".

@ Originalno pakiranje i materijali od
pjene se trebaju Cuvati zbog buduceg
transporta ili selidbe.
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Mijenjanje smjera otvaranja vrata
Nastavite po rednim brojevima.
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E Uporaba vaseg hladnjaka

Tipka za postavljanje
termostata

Unutarnja temperatura vaseg
hladnjaka se mijenja zbog sliedecih
razloga:

e Temperatura godiSnjih doba.

e Cesto otvaranje vrata i ostavijanje
vrata otvorenim dulie vriieme.

e Stavlanje hrane u hladnjak bez
prethodnog hladenja na sobnu
temperaturu.

e Smijestaj hladnjaka u sobi (npr.
izZlaganje suncevoj svjetlosti).

e /bog takvih razloga, pomocu
termostata mozete prilagoditi razliCite
temperature unutrasnjosti. Brojevi
oko tipki termostata oznacavaju
razinu hladnoce.

e Ako je temperatura okoline viSa od
32°C, okrenite tipku termostata na
maksimalni polozaj.

e Ako je temperatura okoline niza od
25°C, okrenite tipku termostata na
minimalni polozaj.
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Odmrzavanje
A) Odjeljak za hladenje

Odjeljak hladnjaka obavlja potpuno
automatsko odmrzavanie.

Dok se va$ hladnjak hladi, na straznjoj
stjenci odjeljka hladnjaka se mogu
pojaviti kapi vode i led do 7-8 mm.
Takve nakupine su normalne zbog
sustava za hladenje. Nakupine leda se
odmrzavaju obavljanjem automatskog
odmrzavanja s odredenim intervalima
zahvaljujuci sustavu za automatsko
odmrzavanije na straznjoj stjenci.
Korisnik ne mora strugati led ili uklanjati
kapljice vode. Voda koja nastaje od
otapanja prolazi iz Zlijeba za nakupljanje
vode i teCe u isparivac kroz cijev za
odlijevanje i tu sama isparava.

Redovito provjeravajte da biste vidjeli je
li cijev za odljev zaCepliena i po potrebi
je ocCistite Stapom u rupi.
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B) Odjeljak za zamrzavanje

Odjeljak za brzo zamrzavanije ne
obavlja automatsko odmrzavanje da bi
se sprijeCilo propadanje zamrznute
hrane.

Odmrzavanie je vrlo jednostavno i
uredno, zahvaljujuci posebnoj posudi
za skupljanje odmrznutog.

Odmrzavajte dva puta godisnje kad se
skupi sloj leda od otprilike 7 mm. Da
biste zapocCeli s postupkom
odledivanja, iskljuCite uredaj iz uticnice |
povucite utikaC van.

Svu hranu treba zamotati u nekoliko
slojeva novinskog papira i staviti na
hladno mjesto (npr. hladnjak ili ostavu).

Spremnike s toplom vodom mozete
pazljivo staviti u Skrinju da biste ubrzali
odmrzavanje.

Ne koristite oStre predmete kao Sto su
nozevi ili vilice da biste uklonili led.

Nikada ne koristite fen, elektri¢ne
grijalice ili sli¢ne elektricne aparate za
odmrzavanje.

Spuzvom uklonite odmrznutu vodu
sakuplienu na dnu odjeljak za
zamrzavanje. Nakon odmrzavanja,
dobro osusite unutrasnjost.

Umetnite utika¢ u uti¢nicu i ukljucite
dovod energije.

13
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ﬂ Odrzavanje i CiScenje

/\ Nikada za &iéenje nemoite koristiti
benzin ili slicne materijale.

/\ Savjetujemo da iskfjucite uredaj iz
struje prije Cis¢enja.

/\ Nikada za &igéenje nemojte koristiti
ostre predmete ili abrazivne tvari,
sapun, tekucinu za CiSéenje
kucanstva, deterdzent ili vosak za
poliranje.

G Koristite miaku vodu za &igéenje kutije
hladnjaka i osuSite ga krpom.

G Koristite ociiedenu viaznu krpu
potoplienu u otopini jedne ZliCice sode
bikarbone na pola litre vode da biste
ocistili unutradnjost i osusite je krpom.

/\ Pazite da voda ne ude u kuciste
lampe i druge elektriCne dijelove.

/\ Ako se aparat nede koristiti dulie
vrileme, iskljucite ga, izvadite svu
hranu, oCistite ga i ostavite vrata
otvorena.

G] Provijeravaite brtve na vratima redovito
da biste bili sigurni da su Cistii da na
njima nema dielova hrane.

/\ Da biste skinuli police s vrata, izvadite
sav sadrzaj i tada jednostavno gurnite
policu vrata gore iz osnove.

14

Zastita plasti¢nih povrsina

G Ne stavijajte tekuce ulie ili jela kuhana
na ulju u vas hladnjak u nezatvorenim
posudama jer oni mogu ostetiti
plasti¢ne povrSine hladnjaka. U
sluCaju prolijevanja ili razmazivanja ulja
na plasticnim povrsinama, odmah
oCistite i isperite odgovarajuce dijelove
povrsine toplom vodom.
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Preporucena rjeSenja za probleme

Molimo provjerite popis prije zvanja servisa. To vam moze ustedjeti vrijeme i
novac. Popis sadrzi Ceste reklamacije koje nisu posljedica ostecenja u proizvodnii
ili uporabi. Neke od opisanih mogucénosti mozda ne postoje na vaSem proizvodu.

Hladnjak ne radi.

e jelihladnjak pravino uklju¢en na napajanje? Ukljucite utikaC u utiCnicu u zidu.

e Jeli pregorio osigura¢ utiCnice na koju je prikljucen vas hladnjak? Provjerite
osiguraC.

Kondenzacija na stjenkama hladnjaka (MULTIZONA, KONTROLA HLABENJA
| FLEKSI ZONA).

e Jako hladna okolina. Cesto otvaranje i zatvaranje vrata. Jako viazna okolina.
Cuvanje hrane koja sadrzi tekucinu u otvorenim posudama. Ostavijanje vrata
odskrinutim. Prebacivanje termostata na hladniji stupan.

e Smanjivanje vremena kad su vrata otvorena ili rjeda uporaba.

e Prekrivanje hrane spremliene u otvorenim posudama odgovarajucim materijalom.

e ObrisSite kondenzat pomocu suhe krpe i provjerite ukoliko se i dalje javija.
Kompresor ne radli

e Zastitni termicki dio kompresora ¢e pregoriti tigkom naglih nestanaka el. energije
ili iskljucivanja prikljucaka jer tlak rashladnog sredstva u sustavu za hladenje
hladnjaka nije joos izbalansiran. Va$ hladnjak ¢e poceti s radom otprilike nakon
6 minuta. Molimo nazovite servis ako se va$ hladnjak ne ukljuci na kraju ovog
razdoblja.

e Hladnjak je u ciklusu odmrzavanja. To je normalno za hladnjak s potpuno
automatskim odmrzavanjem. Ciklus za odmrzavanje se dogada periodicki.

e \/a$ hladnjak nije ukljuCen u uticnicu. Provjerite je li utika¢ pravino postaviien u
uticnicu.

e Je litemperatura pravino postavijena?

¢ Napajanje moze biti prekinuto.
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Hladnjak radi Cesto ili dugotrajno.

e \/a$ novi hladnjak je mozda Siri od prethodnog. To je u potpunosti normalno. Veci
hladnjaci rade dulie.

e Sobna temperatura je mozda visoka. To je u potpunosti normalno.

¢ Hladnjak je mozda nedavno prikljucen na el.energiju ili je mozda napunjen
hranom. Potpuno hladenje hladnjaka moze trajati nekoliko sati dulje.

e Mozda su nedavno u hladnjak staviene velike koli€ine tople hrane. Topla hrana
uzrokuje dulji rad hladnjaka dok ne dostigne sigurnu temperaturu za Cuvanie.

e Vfata sumozda Cesto otvarana ili ostaviiena odskrinuta dulje vrijeme. Topli zrak
kaiji je usao u hladnjak uzrokuje da hladnjak radi dulie vrijeme. Rjede otvarajte
vrata.

e \/rata Skrinje il hladnjaka su mozda bila odskrinuta. Provjerite jesu li vrata ¢vrsto
zatvorena.

e Hladnjak je postaviien na vrlo nisku temperaturu. Prilagodite temperaturu
hladnjaka na topliju razinu dok se ne postigne temperatura.

e Brtva vrata hladnjaka ili Skrinje moze biti prijava, pohabana, ostec¢ena ili nije dobro
siela. Ocistite ili zamijenite brtvu. Ostecena/pokidana brtva uzrokuje dulji rad
hladnjaka da bi se odrzala trenutna temperatura.

Temperatura hladnjaka je vrlo niska dok je temperatura frizidera dovoljna.

e Temperatura hladnjaka je postaviiena na vrlo nisku temperaturu. Prilagodite
temperaturu hladnjaka na topliji stupanj i provjerite.

Temperatura frizidera je vrlo niska dok je temperatura hladnjaka dovoljna.

e Temperatura hladnjaka je postaviiena na vrlo nisku temperaturu. Prilagodite
temperaturu hladnjaka na topliji stupanj i provjerite.

Hrana koja se Cuva i ladicama hladnjaka se smrzava.

e Temperatura hladnjaka je postaviiena na vrlo nisku temperaturu. Prilagodite
temperaturu hladnjaka na topliji stupanj i provjerite.

Temperatura u hladnjaku ili Skrinji je previsoka.

e Temperatura hladnjaka je postavliena na vrlo visoku temperaturu. Prilagodavanje
hladnjaka ima utjecaja na temperaturu Skrinje. Mijenjajte temperaturu hladnjaka ili
Skrinje dok temperatura hladnjaka ili Skrinje ne dosegne dovoljnu razinu.

¢ \rata sumozda Cesto otvarana ili ostaviiena odSkrinuta dulie vrieme.
e \frata sumozda odskrinuta, zatvorite vrata do kraja.

e MoZda su nedavno u hladnjak staviiene velike koli¢ine tople hrane. Cekajte dok
hladnjak il Skrinja ne dosegnu zelienu temperaturu.

e Hladnjak je mozda uklju¢en nedavno. Hladenje hladnjaka do kraja moze potrajati.
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e Radne performanse hladnjaka se mogu promijeniti ovisno o promjenama sobne
temperature. To je normalno i ne predstavija kvar.

e Pod nije ravan ili je slab. Hladnjak se njise kad se polako pomice. Pazite da je pod
ravan i da je dovoljno jak da moze nositi hladnjak.

e Buka moze biti uzrokovana predmetima koji se nalaze na hladnjaku. Predmeti koji
stoje na hladnjaku se trebaju ukloniti.

e Protok tekucine i plinova se dogada u skladu s radnim principima vaseg
hladnjaka. To je normalno i ne predstavija kvar.

e \entilatori se koriste za hladenje hladnjaka. To je normalno i ne predstavija kvar.

e Toplo i viazno vrijeme povecava nastanak leda i kondenziranje. To je normalno i
ne predstavija kvar.

¢ \rata su mozda ostala odskrinuta; pazite da su vrata zatvorena do kraja.
¢ \/rata su mozda Cesto otvarana ili ostavijena odSkrinuta dulie vrieme.

e Mozda ima viage u zraku; to je potpuno normalno kad je vrijeme viazno. Kad je
vlaZnost manja, kondenzat ¢e nestati.

e Mora se ocistiti unutraSnjost hladnjaka. Ocistite unutrasnjost hladnjaka spuzvom,
toplom ili gaziranom vodom.

e Neugodan miris mozda uzrokuju neke posude ili materijali pakiranja. Koristite
neku drugu posudu il drugaciju marku materijala za pakiranje.

e Paketi hrane mozda sprieCavaju zatvaranje vrata. Uklonite pakete hrane koji
smetaju vratima.

e \/a$ hladnjak nije potpuno uspravan na podu i njise se kad se lagano pomakne.
Prilagodite vijke za podizanje.
e Pod nije ravan ili jak. Pazite da je pod ravan i da moze nositi hladnjak.

e Hrana mozda dodiruje vrh ladice. Preslozite hranu u ladici.
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Monsi nbpBO Aa npoveTeTe ToBa PbKOBOACTBO!

YBakaeMu KnneHTH,

HapsiBame ce, Yye BaWMAT NPOAYKT, NPOM3BEAEH B CbBPEMEHHU (habpuKkun 1 MPOBEPEH NPU
Hal-CTPUKTHU NPOLEAYPU 3a KOHTPOI Ha KAYeCTBOTO, e BU ocurypu edpekTnBHa paborta.

3a uenTa, BU CbBETBAME [a NPOoYeTeTE BHUMATENHO LSNOTO PbKOBOACTBO 3a yrnoTpeba
Ha nNpoaykTa npeawv Aa ro nonaearte 1 a ro obpXuTe nog pbka 3a cnpasku B 6baeLle.

ToBa pbKOBOACTBO

« Llle B nomorHe ga nanonaeaTte ypeaa no-Ham-6bp3 n 6e3onaceH HaumH.

* MNpoyeTeTe pbKOBOACTBOTO Npean MOHTaX 1 paboTa ¢ NpoaykTa.

» CnepBanTe BCUYKM MHCTPYKUMK, OCOBEHO Te3n 3a 6e3onacHoCT.

* [IpbXTE pbKOBOACTBOTO Ha NECHO AOCTBLMNHO MACTO, ThI1 KATO MOXe [a Ce HyXaaeTe OT
Hero.

» OcBeH TOBa, NpoyeTeTe U Apyrnte NMCTOBKMU, AOCTaBEHM C NPOAYKTa.

O6bpHETE BHMMaHWE, Ye TOBa PbKOBOACTBO MOXE [ia BaXkv U 3a ApYrv MOAEnV ypeau.

CVMBONY 1 TEXHUTE ONUCaHNSA
ToBa pbKOBOACTBO 3a ynotpeba Cbabpxa cnegHUTe CUMBOMN:
BaxxHa nHdopmaLms unm nonesHy cbeeTy 3a ynotpeba.
@ MpepynpexaeHns npy onacHOCT 3a XMBOTa MW UMYLLECTBOTO.
MpepynpexaeHus 3a enekTpuyeckaTa MOLLHOCT.

Peuuknupane TO3U NPOAYKT HOCU CUMBON 3a CENEKTUBHO COpPTUPaHe 3a
M3XBBbprAHe Ha eNeKTPNYecko 1 eNneKTPoHHO obopyaBaHe
(WEEE).
ToBa o3HavaBa, Ye TO3M NPOAYKT TpABGBa Aa Ce U3XBbPiu B
cboTBeTCcTBME ¢ EBponenckaTta dupekTtusa 2002/96/EC, 3a aa
ce peuvknvpa unu 6bae pasrnobeH ¢ uen HamanAsaHe Ha
BIMAHNETO BbPXY OKONHaTa cpefa. 3a AonbHUTENHA

- nHpopmMauma ce 06 bPHETE KbM MECTHUTE U PETVIOHASTHW BMaCTK.

ENeKTpoHHUTE NPOAYKTU, KOUTO He BbAaT BKIIKOUEHW B MpoLeca
Ha CEeNeKTUBHO COPTUPaHe, ca NOTEHLMANHO ONacHu 3a oKonHaTta cpeja u
YOBELLUKOTO 3JpaBe Nopaau CbAbpXXaHNETO Ha PUCKOBU BellecTBa.
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1) Konuye Ha TepmocTaTa 7)  MopBuHU padpTOBe Ha BpaTaTa
2) He3[0 3a namnunykaTa 8)  OtneneHue 3a Aanua

3)  TNopswkHK padToBe 9)  Padt3abyTnnku

4)  Ynen 3a BofaTa OT pasfexaaHeTo - 10)  Otpen 3a 6yTUNKK BUHO

[ peHaxHa Tpbba 11)  XnapunHo oTAeneHue

5)  KoHTeliHep 3a 3ana3BaHe Ha CBeXecTTa 12)  ®pusepHo oTaeneHve

6)

DpusepHo oTaeneHvie

m CDI/II‘YPI/ITC B HaCTOAILIETO PBKOBOJCTBO 3a yrIOTpe6a Ca CXEMATUYHU I MOJKE 1a HE

OTTOBApAT TOYHO Ha BalllMA YpeEQ. AKO ClIOMeHaTUTe YaCTY JINIICBAT B'bB BaIls ypen, To

Te Ba)kaT 3a IPYTU MOJIEIIN.
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EBam—m npeaynpexneHUsi OTHOCHO Ge3onacHocTTa

He noBpexpaiiTe yactute, KbAeTo LUp-
Kynvpa oxnagauTensi ¢ NpobusHM unu
pexeLLmn MHCTPYMeHTW. EBeHTyanHoTo
n3TM4aHe Ha oxnaguTen npu npobreBaHe
Ha KaHanuTe Ha usnapurtens,
yAbIMKeHN-sTa Ha TpbbaTa nnm
NMOKPUTMETO BBPXY NMOBBLPXHOCTTA MOXE
[a npeausBuka pas-gpasHeHns Ha
KoXaTa Unu HapaHsiBaHe Ha ounTe.

He nokpuBavite 1 He GnokupaniTe ¢
npea-MeTn BEHTUNAUMOHHUTE OTBOPU
Ha Xxna-gurHuka.

Mons, npernegante cnegHata uHgopma- .
umns. HecnassaHeTo Ha Ta3n MHopmauus
MOXe Aa AoBede A0 HapaHsaABaHUA Ui marte-
puanHm weTun. B npoTuBEH criyyan Bcskakea
rapaHums 1 OTTOBOPHOCT CTaBaT HEBAIMAHM.

Ynotpeba Ha ypeaa
Tosn NpoayKT e npegHa3HayeH 3a ynotpeba
— B 3aKpuUTK NOMeLLEeHNA U 30HK, KaTo Hanpu-
Mep BKbLUY; .
— B 3aTBopeHa paboTHa cpeaa KaTto Hanpu-
Mep MarasuH 1 ogucuy;

— B 3aTBOPEHW Crpadu 3a HacTaHABaHe Ha »  Enektpuueckute ycTpoincTea Tpsbsa ga
XOpa, KaTo Hanpumep BUIK, XOTENK, NaHCK- Ce peMOHTUPAT CamMo OT OTOPU3NpPaHK
OHW. nuua. PEMOHTBT, N3BBbPLLEH OT

» To3n npoaykT He 6GuBa fAa ce nM3nonssa HEeKOMMe-TEHTHO N1Le MoXe Aa

HaBbH.

cb3gage puck 3a notpebutens.
* B cnyvait Ha kakBaTo 1 4a e noBpeaa
WY No BPEME Ha NoaapbKKa U PEMOHT,
M3-KITtoYeTe XnagurnHuka ot ern.
3axpaHBaHe KaTo U3KM4YnTe
CbOTBETHUSA BYLLOH UNu n3BaauTe
Lencena oT KoHTakTa.
He povpnavite 3a kabena koraTto uckate
[a u3BaauTe Lercerna oT KOHTaKTa.

06u4a 6e3onacHocCT
Korato pelwuTte oa n3xebpnute npoaykTa,
npenopbyYBame fa ce KoHCcynTupare ¢
OTOpPU3NpaHNs CepBm3 3a Aa nonyynte
Hy)KHaTa |/|chopmau,|/|;| 3a TOBaA, KaKTo U C
OTOpU3nNpaHnUTE BriacTu.

» KoHcynTtupaiTe ce ¢ oTopusmpaHus °
CepBVI3 MO BCHAKaKBU anpocw n

npobnemu, CBbp-3aHn ¢ xnagunHuka. He
ce onuTBanTe Aa nonpaessTe camu unu aa
nossonsiBaTe Apyr Aa npasu ToBa 6e3 aa
npeaynpeanTe oTo-pusnpaHns cepaua.
3a npoayktu ¢ opusepHo otaenexuve; He

SAXKTe cnagoneq nnm Ky6qua nepj sedHara

crnep Kato rm u3Bagmte ot hpmn3epHOTO

oTaeneHune! (ToBa Moxe Aa Aoseae [0 U3-

Mpb3BaHe B ycTaTa Bu.)
3a npoayktu ¢ opusepHo otaenexune; He

noctasanTe ByTUIMPaHM UK KOHCEpBUpa- |
HV TEYHOCTM BbB (PPU3EPHOTO OTAENEHME.

B npoTuBeH cnyyanm Te Mmoxe Aa ce npbC-
HaT.
He nunante 3ampaseHata xpaHa C pbLe;
TS MOXe [ia ce 3anenu 3a pbkaTa BU.
M3knoyeTe xnagunHmka oT KOHTakTa
npeaun NoYncTBaHe Uy pasMpassiBaHe.
He 6vBa Hukora fa usnonssaTte napa u
napHU NOYMCTBALLM MaTepuanm npu
NOYUCT-BAHETO U pasnexaaHeTo Ha
xnagunHuka. MNapaTta moxe ga Bnese B
KOHTaKT C eNleK-TPUYECKMTE YacTn 1 aa
npeamn3BrKa KbCO CbeANHEHNE NN TOKOB
yaap.
Huvkora He n3nonsearitTe YacTuTe Ha
XxnagunHuka, kato HanpuMep BpaTarta 3a
nognopa vunu 3a CTbrnBaHe.
He n3nonaeante enektpuyecku ypeau
BbTPE B XNaanHuKa.
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BucokorpagycoBu cnvpTHY HanUTKK
Tpsi6-Ba Aa ce NocTaBsAT B XnaguiHuKa
CaMO0 BEPTUKAIHO M NTbTHO 3aTBOPEHM.
Hwvkora He cbxpaHsiBanTe cnpenoBe Cb-
ObpXKally Bb3naMeHuMn nnm
EKCMIT031B-HN BELLECTBA B XNlaguiiHuKa.
He nanonsearite mexaHn4Hu
YCTPOWCTBA UNun Apyru cpeacTsa, 3a Aa
yCcKopuTe Npo-Leca Ha pasmpassiBaHe,
OCBEH MOCOYEHU-TE OT NPOU3BOANTENS.
To3u ypeq He e npegHasHayeH 3a
ynoTpe-6a oT nuua ¢ puranyecku,
CEH30PHU UMK YMCTBEHM pa3CTpoONCTBa
unun nuua 6e3 onuT U NO3HaHUs
(BKMOUUTENHO AeLa), OCBEH ako Te He
ca HabnogaBaHW UNM MHCTPYKTUPAHU
OTHOCHO ynoTpebara Ha ypefa oT
OTroBOPHO 3a Ge3onacHocTTa UM nuue.
He nsnonseaite xnagunHuka ako e
no-speaeH. AKO nMaTe HsKakBu
CbMHEHMS, ce 0ObpHETE KbM
CEPBU3HUS areHT.

EnektpuyeckaTta 6e3onacHocT Ha
Xna-gunHuka e rapaHTupaHa camo

aKko 3a3se - MsiIBaHeTo Ha erl.
WHCTanauus B JoMa BW OTroBapsi Ha
CbOTBETHUTE CTaHOApPTU.



ManaraHeTo Ha npoayKTa Ha AbXA, CHS,
CMbHLUE M BATbP NpeacTasnssa
OMacHOCT OT eneKkTpuyecka rnegHa
TOuKa.

CBbpXKeTe ce C 0TOpU3MpaHusi cepein3
npu noBpeaa B 3axpaHBalLms kaben 3a
na nsberHete BCsIKaKbB PUCK.

Hukora He BknioyBanTe xnagunHuka B
KOHTaKTa no Bpeme Ha uHctanaums. B
NPOTMBEH Cry4al CbLUECTBYBa PUCK 3a
XKMBOTa UM OT CEPMO3HO HapaHsiBaHe.
T3n xNagunHvk e npeaHasHa4vyeH camo
3a CbXpaHeHWe Ha XPaHUTENHM
npogykTtu. Tot He O61Ba Aa ce nonsea 3a
HVKaKBUW ApYyru Lenu.

ETukeTbT € TeXHMYeCKM cneundurkaunm
€ pasnosioKeH BbXPY NsiBaTa BbTpeLLHA
CTeHa Ha xNnagunHuka.

Hwvkora He cBbp3BanTe xnagunHuka ¢
eHeprocnecTsBaly cucteMu; Te morat
[a noBpeadaT XnafaunHvka.

AKO Ha xnagunHuka uma CuHsi
CBETNNHA, He pasrnexgante cnHaTa
CBETNNHA C ON-TUYECKM YCTPONCTBA.

3a pbYHO KOHTPONMPaHU XNaaunH1LK,
n3yakante noHe 5 MUHYTK 3a fa pectap-
TMpaTe xnagunHuka crnep npekbcBaHe B
3axpaHBaHeTo.

ToBa ynbTBaHe 3a ynotpeba Tpsabea aa
ce npegage Ha HoBUsSi COBCTBEHNK aKko
ype-obT 6bae npogadeH Ha Apyru nuua.
BHumaBawnTe ga He noBpeanTe 3axpaH-
BaLLmMsA kaben npy TpaHCMOPTUPAHETO Ha
xnagunHuka. OrbBaHeT Ha kabena moxe
Aa Asefe fo noxap. Hukora He
nocTaBsan-Te TEXKN NpeaMeTn BbPXY
3axpaHBalyus kaben. He nunante
Lencerna ¢ MOKpU pbLie KoraTo
BKItOYBATE ypeaa B KOHTa-KTa.

He BkntouBanTe xnagunHuka B
pasxnabe-Hu KOHTaKTW.

Mo npnynHM Ha 6Ge3onacHOTTa MO BbHLL-
HOCTTa UNu BbTPELLHOCTTA Ha ypeaa He
OvBa ga ce nNpbCcka OUPEKTHO BOAaA.

He npbckaniTe cybcTaHumm, CbabpXKalim
Bb3MNaMeHnMn rasose OT poAa Ha
nponaH ras B 6nmM3ocT Jo xnagunHuka
3a Aa us-berHeTe pucka oT noxap u
eKcnrosus.
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Hwukra He nocTaBsanTe cbAoBe, MbIHU C
BOAA BbPXy XJ1aAuIHuKa, Tbii KaTo ToBa
MOXe Aa [oBefe [0 TOKOB yaap Wnm no-
xap.

He npenbnBavite xnagunHvka ¢ npeko-
MEPHO KONMYeCcTBO XpaHa. AKo e
npenb-HEeH, XpaHUTENHUTE NPOAYKTU
MOXe Aa nagHaT v Aa BW HapaHAT unu aa
NoBPEAsT xnagunHvka npy oTBapsiHe Ha
BpaTarta. Hukora He noctassvTe
npeaMeTn BbpXy XNaaunHuka; B
NPOTMBEH Crlyyal Te MoXe Aa usnagHat
npv OTBapSIHETO N 3aTBapsA-HET Ha
BpaTaTa Ha xnaausHuka.

Tl KaTo ce HyXaasT OT TOYHO
onpegerne-Ha TemnepaTtypa Ha
CbXpaHeHune (Bakcu-Hu, TemnepaTypHo-
3aBMCMMM NEKAPCTBa, Hay4YHU
maTtepvanu, u ip.) He 6vuea ga ce
ObpXaT B XragunHvka.

Ako He 6Gbae M3non3BaH AbMro Bpeme,
XNagunHukbT Tpabea aa 6bae nsknyeH
OT KOHTaKTa. Bb3MOXHO € HensnpaBHOCT
B 3axpaHBalluMs kaben aa gosege Ao no-
xap.

HakpaiHukbT Ha wencena TpsibBa ga
Obae pegoBHO MOYMCTBAH 3a Aa ce
n3ber-He pucka oT noxap.

HakpaiHukbT Ha Wwencena TpsibBa ga
Obae pegoBHO MOYMCTBAH CbC CyX
napuan 3a ga ce usberHe pucka ot
noxap.

XNagunHUKbLT MOXe Aa MbpAa ako pery-
nupyemMuTe KpayeTa He ca CTabuNHO 3ak-
penenn Ha noga. CtabunHoTo
3aKpenBaHe Ha perynupyemute kpayeta
Ha noJa Moxe fa npeanasun xnagunHuka
OT MbpAaHe.

[Mpn NnpemecTBaHeTO Ha XNaaunHuka, He
ro xBalllaTe 3a ApbXkaTa Ha BpaTaTa. B
NPOTUBEH CNy4Yan T MOXe Aa ce
OTKbCHe.

AKo ce Hanara Aa noctaeuTte ypeaa oo
OpYr XNagunHuk unm ppusep,
pa3CcTosHM-eTO MeXay ABaTa ypeaa
Tpsiba aa e noHe 8cm. B npotuBeH
crnyyan npunexawmte CTpaHUYHN CTEHU
MOXe [a Ce HaBIaXHST.

NPoOAYKT C BoAeH

3npegenuTten,

HansaraneTo Ha BogaTta TpsibBa ga e
noHe 1 6ap. HanaraHeTo Ha BogaTta
TpsibBa Aa e nog 8 6apa.
M3nonaeanTte camo nuTerHa Boaa.

WMTa OoT Aeua

AKO Ha BpaTaTa e rnoctaBeHa Krovarka,
KMioYbT TpAGBa Aa ce AbpXKM aanedy ot
[0CTbMa Ha aeua.

[euata TpsbBa ga 6baaT Haa3vpaBaHu
3a fa ce usberHe urpaeHe ¢ ypeaa.



HCA npeaynpexaeHue
Ak oxnaxpgaliaTta cuctemMa Ha ypena Bu
cbabpxka R600a:

Tosu ras e 3ananum. 3atosa
BHMMaBalTe Aa He nospeauTe
oxraguTenHarta cuctema u Tpubute npu
ynoTtpeba n TpaHcnopT. B cnyyan Ha
nospeaa, ApbXKTe NpoaykTa Aa-ney ot
NOTEHUMANHN N3TOYHMLM Ha OF'bH, KOETO
MOXe Aa AoBeae A0 nognansaHeTo Ha
ypeaa 1 npoBeTpsiBainTe cTasTa, KbAeTo ce
Hamwupa ToMW.

He B3umanTe npegBua ToBa
npeaynpexaeHue ako oxsaguTeriHaTa
BU cuctemMa cbabpxka R134a.

TunbT ras, M3nos3BaH B NPOAYKTa, €
000-3Ha4YeH Ha cTpaHu4HaTa Tabenka c
OaHHM BbpXy BbTpeLlHaTa fisiea cTpaHa Ha
Xna-AunHvka.

Hukora He U3XBbPISINTE ypeaa B OrbH.

Hewa, konto ga HanpaBuTe C

uen necteHe Ha eHeprus
He ocTaBsTe BpaTuTe Ha XnagunHuka
OTBOPEHM 3a AbIrO.

*  He npubupaiite ropeLuy xpaHu 1 HanuTku
B XJ1aauIHMKa.

* He npenbneanTte xrnagunHvika 3a ga He
Ce 3aTpyaHsiBa Bb3dyLuHaTa LMpKynaums
BbTpE B HEro.

*  He uHcTanvpaiiTte xnagunHuka nog npsika
CIbHYEBa CBETNNHA UN B BNM30CT 0
ypeau, U3mbyBaLLy TonsmHa, Kato dypHy,
CbAOMUAMHM MaLLMHW UK PagnaTopu.

* [pbxTe xpaHaTa B 3aTBOPEHUN KOHTEVHE-
pw.

+  3aypenu c bpusepHo otaeneHue; Moxe-
Te Aa CbxpaHsBaTe MakCMMarnHo Konmye-
CTBO XPaHMUTENHU NPOAYKTU aKo CBanuTe
padpTa unu YeKMempKeTo Ha XnagurHuka.
CTOMHOCTTa Ha eHepruHata KoHCyMaLms,
nocoveHa BbpXy XIadurHmka, e usmepe-
Ha npw cBaneH padt nnu Yekmemxe Ha
pusepa 1 Npu MakCUMarHo 3apexaaHe.
Hsima Hukaksa onacHOCT Aa 13nonasarte
padT nnn YekMeaKe B 3aBUCUMOCT OT
bopmara 1 paamepa Ha XpaHUTENHUTE
nNpoayKTN KOUTO 3ampassBare.

+ PasnexpaHeTo Ha 3aMpaseHa xpaHa B
XMaAUnHUKa LLie OCUrypu KakTo necteHe
Ha eHeprvisi, Taka U Luie 3anasu Ka4ecTBOTO
Ha XpaHUTENHUTE NPOAYKTM.
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MoHTax

A [NomMHeTe, Ye Npon3BOAUTENAT HE HOCK
OTrOBOPHOCT, B Cly4yait, Ye NnpefocTaBeHa-
Ta B pbKOBOACTBOTO 3a ynotpeba nHdop-
MaLms He ce crnassa.

Ha kakBo goa o6bpHeTe
BHMMaHMe NMpu NOBTOPHO
TpaHCNOpTUpPaAHe Ha

XnagnumnHuUkKa

1. XnagunHukbT TpsibBa Aa ce n3npasHn u
MOYMCTU NpPeau BCSKO TPaHCMOPTUPaHE.

2. PadroBeTe, akcecoapute, KOHTENHEPa 3a
3anasBaHe CBEXeCTTa 1 Ap. B XMaaurHmka
TpsibBa aa ce 3anensaTt gobpe ¢ n3onup-
GaHf cpelLLly ApyCaHeTo Mnpy NpeHacsiHe.

3. OnakoBkata TpsibBa ga ce obvkonu ¢ ge-
6erno TUKCO 1 3apaBu BbXKeTa U NpaBuna-
Ta 3a TpaHCnopTMpaHe, Harne4YaTaHy BbpXy
onakoBkaTa, ja ce crasgar.

He 3abpaBsawnTe...

Bceku peumknvpaH npoaykT € oT nonsea
3a npupodaTta v HauMoHarnH1UTe pecypcu.

AKO 1ckaTe Aia fornpuUHEceTe 3a pPeLmKn-
paHEeTo Ha ONaKkoBbYHMUTE MaTepuaniu,

MOXe fa nony4ute nHgopmauusi 3a Toea ot

MECTHWTE BriacTu 1 OpraHu 3a onassaHe Ha

oKornHaTa cpepa.

Mpeau pa 3anoyHeTe pabota

C XnNnagurHUKa
Mpenun fa 3anodHeTe ynotpeba Ha xna-

OWUNHKKa, Mo NOBEPETE CeaHOTO:

1. BbTpelHocTTa Ha XnagaurHuka cyxa nm
€ 1 MOXe N Bb34yxXbT Aa UMpKynmpa
cB0-004HO B 3agHaTa My yact?

2. [louncTeTe BbTPELLUHOCTTA Ha
XnagunHu-ka, KakTo e NpenopbYaHo B
pasgen "lMoa-apbxka n novymcteaHe".

3. Bknovete xnagunHuka B koHTakTa. Mpu
OoTBapsiHe Ha BpaTaTa BbTpeLlHaTa nam-
nMyka cBeTBa.
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4. Lle yyeTe Lym, KOraTo KOMMPECOPLT 3a-

noYHe aa pabotn. HopmarnHo e Te4HocTTa
1 ra3oBeTe B oxfaguTenHarta cuctema aa
n3gaear LWyM, IopY KOMMPecopbT Aa He
paboTu.

5. T[pedHuTe bIMK Ha XNaaunHuka Moxe aa
ca Tonnu Ha nunaHe. Toea e HOpPMariHo.
Tean yacTu ca NpoekTMpaHn ga ovaar
TOMNM ¢ Len nsbsrsaHe Ha KoOHAeH3aUWs-
Ta.

EnekTpuyecko cBbp3BaHe
CBbpXKeTe xnaguiHuka KbM 3a3eMeH

KOHTaKT, KOMTO ce npeanassa oT OyLUIOH ¢

noaxoasiy, kanauuTer.

BarxHo:

» Cebp3BaHeTO TpsibBa Aa 6bae HanpaBeHo
B CbOTBETCTBME C HapeabuTe B cTpaHata.

* LlencenbT TpabBa fa € NecHo AOCTLMNEH
cref MOHTaxa.

» [NocoyeHaTa MoLLHOCT TpsibBa Aa OTroBa-
psl Ha MOLLIHOCTTa Ha BaLleTo 3axpaHBaHe.

+ [lpv cBbp3BaHeTO He 61Ba Aa ce nonaear
YOBIMKUTENN Y PA3KIOHUTENN.

A Ako kabenbT e noBpeaeH, Ton TpsibBa aa
ce NoAMEHM OT KBanudULMpaH TEXHWK.
I\ YpenbT He BuBa fa ce nonaea npeam Ton

na 6bae nonpaseH! ChLuecTByBa onac-
HOCT OT TOKOB yaap!

U3xBbpnsaHe Ha

onakoBbBYHUTE MaTepuanu
OnakoBbYHUTE MaTepuani Moxe aa
npefcTaBnsBart onacHoCT 3a geuara.
[JpbKTe onakoBbYHUTE MaTepuany ganey
OT JoCThNa Ha Jeua UM i usxebpreTe
pasgernHo, B CbOTBETCTBME C yKasaHusiTa 3a
U3XBbPSSHE Ha oTnagbum. He rv naxebp-
NSNTe 3aeAHO C ApyruTe GUTOBM OTNaabLUM.
OnakoBkaTa Ha BalUWsl X1aduIHKK € 13-
paboTeHa OT peumKnMpyemMm matepuanu.
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U3xBBbpnsHe Ha cTapusa BU

XnNnagumnHuk.
W3xBbprete ctapusi cu ypea Taka, vye fa
He HaBpeaWTe Ha OKonHaTa cpeaa.
»  Moxe aa ce KoHcynTMparTe ¢ oTopusvpa-
HWSI TbProBeL, UK LieHTbpa 3a CbbupaHe
Ha OTnaabLUy BbB BallaTa O6LLyHa OTHOC-
HO U3XBBPIIAHETO Ha XMaausIiHVKa BU.
Mpeav Aa n3xBbpnUTe XNaguHuka By,
oTpexeTe kabena u, ako BpaTtaTta e CbC 3a-
KMoYanku, ri HanpaBeTe Heu3rnon3saemMu,
Taka, Ye Ja npeanasuTte aelarta OT BCAKAKBY
eBeHTyaslH1 pUckose.

NMocTaBsiAHe HNW MOHTUpPaHe

A\ Ako BpaTaTa Ha cTasiTa, KbaeTo Lie
WHCTanupare xnagurHuka, He e JoCTaTbyHO
LUMPpOKa 3a Aa MUHe Mnpe3 Hes XNaaunHuka,
ce obageTe B 0TOpU3MpaHusi cepeua 3a aa
CBanAT BpaTUTe Ha XMaguiHuKa 1 ro Bka-
painTe CTpaHWYHO Npe3 Bparara.

1. MiHCcTanupanTe xnagunHuka Ha MscCTo,
KbOETO MOXe NecHO Aa ce Non3.a.

2. [pbxTe xnagnnHvka ganed ot TOnSnH-
HY M3TOYHMLM, 3aYyLLHW MecCTa U npsika
CMbHYeBa CBETNMHA.

3. Tpsibea pa ocurypute nobpa BeEHTU-
naumsi OKomo XInafaunHvka 3a ga Moxe Tomn
na pabotn epekTMBHO. AKO LLie MOHTUpaTe
XNaguiHuKa B HULWIA B CTeHaTa, TpsibBa aa

“Mma noHe 5 cM pascTosiHMe OT TaBaHa u cTe-
HaTa. AKO MOABLT € NOKPUT C KUMNnUM, ypeabT
TpsbBa aa ce noBaurHe Ha 2.5 cm oT noga.

4. MocTaBeTe xnagunHuka Bbpxy paBHa
noaoBa NOBBbPXHOCT 3a Aa ce n3berHe kna-
TeHe Ha ypeaa.

5. He gpbxkTe xnagurnHuka npuy BbHLIHA
Temnepatypa nog 10°C.
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NMoamAHa Ha ocBeTUTENHAaTa
JlaMnn4vKa

3a fa nogmeHnTe namnnyKata B
XNnaAuHKKa, monsa obaaete ce B
OTOPU3UPaHNA CEPBU3.

JNlamnata(nTe) B TO31 ypen He ca
NOAXOASALLM 33 OCBETNIEHNE B OUTOBU
nomelyeHus. MpegHaszHauyeHMeTo Ha Ta3n
flamMna e Aa nomMara Ha noTpeb6uTens ga
0CTaBA XpaHUTENHW NPOLYKTU B
XnaaunHuKa/eprsepa no 6esonaceH n
YAOGEH HauuH.

JlamnuTe, n3nonseaHu B TO31 ypes, TpsabBa
[a M3ObpXKaT Ha eKCTpeMHU Gr3nyecKn
ycnoBuA KaTo TemnepaTypa nog -20°C.



MoaroroBKa

* XnagunHuksT BM TpsAbBa aa ce
nHcTanupa noHe Ha 30 cm pascTosiHue
OT TOMJIMHHM U3TOYHMLM KaTO KOTIIOHM,
dypHN, LeHTpanHo napHo, Ha noHe 5 cm
OT enekTPUYECKn Nevku n He TpsibBa Aa ce
n3nara Ha npsika CnbH4YeBa CBET/MHA.

» TemnepaTtypata B cTasTa, Kb4eTo Lie
WHCTanupare xnagunHuka, Tpsbsa ga e
noHe 10°C. YnoTtpebarta Ha xnagunHuka npu
No-CTYAEHW YCIOBUSA HE € NpenopbYnTenHa,
TbI KaTo TOBa Ce 0TpassBa Ha
eeKkTMBHOCTTa MY.

« MNpoBepeTe Aanu BbTPELLIHOCTTA Ha
XnagurHuka e novmcTeHa msusano.

* AKO AiBa xnagurnHuka ce uHctanupar
eaviH [o apyr, Tpsiéea Aa uma noHe 2 cm
pascTosiHue nomexay uMm.

» KoraTo usnonaeare xnagunHuka 3a
NbpBU NbT, CNegBanTe CrneaHuTe ykasaHus
npes nbpeuTe 6 Yaca.

- Bpartara He 6uBa ga ce oTBapsi 4ecTo.

- XnagunHuksT Tpsibea aa pabotu
npaseH, 6e3 xpaHa B Hero.

- He unskniouBante xnagvnHuka
OT wencena. AKO UMa NpekbCBaHe
Ha 3axpaHBaHeTO, KOETO HE MOXeTe
[4a KOHTponupaTte, Mornsi npoveTeTe
npegynpexaeHusaTa B pasgen “BbvamoxHu
peLleHns Ha Bb3HMKHaNM npobnemu”.

» OpurMHanHaTa onakoBka v usonupaim
MaTtepvanu Tpsibea ga ce 3anassrt
3a ObaeLLo TpaHcnopTupaHe unm
npemecTBaHe.

9
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O6ptblaHe Ha BpaTuTe
MpouenmnpanTte No pen Ha HoMeparTa.
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H U3nonsBaHe Ha xnaguiHukKa

ByToOH 3a HacTpomnka Ha
TepmocTarta

BbTpewHaTa TemMnepartypa Ha
XnagunHuka ce npoMeHa nopaau

CreAHUTE NPUYUHU:
+  Ce30HHM Temnepar ypu.

«  YecTo oTBapsAHe Ha BpaTaTa 1 OCTaBAHETO 1

3a AbNro OTBOpeHa.
+ [MocTaBaAHETO Ha XPaHa, KOATO He e
ox/lafieHa fio CTaliHa Temnepatypa.

«  MasactoTo Ha XNagunHM Ka B CTaATa (Hanp.

n3naraHe Ha CbHUe).

« CnomoLyTa Ha TepmMoCTa Ta MOXe fja
Harnacate BbTpellHaTa TemnepaTtypa
cnpsamo Te3n obctoAaTencTea. Homeparta
OKOJO TePMOCTaTHUA BYTOH NoKa3BaT
rpagycuTe Ha oxnakaaHe.

+ AKko okonHaTa Temnepart ypa e Hag 32°C
3aBbpTeTe TePMOCTaTHUA OYTOH Ha
MaKcUMaJsiHa no3unyms.

+ Ako okonHata Temniepat ypa e nog 25°C,
3aBbpTeTE TEPMOCTATHUA OYTOH Ha
MVHVIMasHa No3unuma.
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PasnexpaHe
A) XnagunHo otaeneHvie
XnagunHoOTO OTAENEHNE OCbLLECTBABA
M3LAM0 aBTOMATMYHO pa3mMpassBaHe.
[loKaTo xNnagunHNKbT BY OXNIaxaa
Morart fla ce NosABAT BOAHW KanKu 1
3acKpexaBaHusa Ao 8 MM Ha BbTpeLlHaTa
3afjHa CTeHa B XNIaAUTHOTO OTAeNeHme.
Te3n obpa3yBaHUA ce nonyyasaT OT
oxnaxkjalaTa cuctema. ObpasyBaHua neg
ce pasnexaa ypes aBTOMaTUYHOTO
pa3mMpassBaHe Ha HAKONKO NHTepBana,
M3BbPLUBAHO OT aBTOMAaTUYHaTa
pasnexgalla cucTema Ha 3aHaTa
cTeHa. Ha notpebuTens He ce Hanara fia
M3CTbPrea fnefa uiv aa npemaxsa
BOJHUTE Kanku. BogaTta, o6pa3sysaHa npu
pasnexgaHeTo npemriHaBa npes ynes 3a
cbbupaHe Ha BoJa 1 Npe3 peHa)HaTa
Tpbba MMHABa B M3naputensa [oKaTo ce
13napuv cama.

PenoBHO npoBepsBanTe ganu
JpeHa)kHaTa Tpbba He e 3anyLleHa 1 npu
Heo6X0oAMMOCT st MoYKCTBanTe c 6ouBaHe
Ha gynkarta.
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B) ®pusepHo otaeneHue

OTpeneHveTo 3a AbNOOKO 3aMpassBaHe He
M3BbPLUIBA aBTOMATUYHO pasnexaaHe 3a ja
He ce pa3Banu 3aMpa3seHaTa xpaHa.
Pa3mpassiBaHeTO CTaBa MHOTO JIeCHO

1 6e3npobnemMHo, bnarogapeHe Ha
CneuvanHoTo NereHye 3a cbbupaHe Ha
pa3mpaseHaTa Bofa.

Pa3mpa3snBanTe fBa NbTU rOAULLHO

Unn Npu obpasysaHe Ha 7vm (1/4") nepeH
nnact. 3a ia 3arnoyHeTe C pasnexaaHeTo,
N3KII0YeTe ypeaa OT MPeBKIoYBaTens

1 n3BageTe 3axpaHBallmAa Kaben oT KOHTaKTa.

Bcuuky xpaHUTeNHN NpoayKTy TpAbBa fa ce
YBUAT B HAKOJKO M/lacTa BECTHUK U fja ce
CbXpaHABaT Ha XJTaAHO MACTO (Hanp.
XNAQUNHVIK UNW Kunep).

Mo>e aa noctaBuTe BHMMATENTHO CbOBE C
TonnMa Bofa BbB Pppur3epa 3a fja ce
yCKOpU pasnexpaHeTo.

He n3nonsearTte ocTpy NpegmMmeTn Kato
HOXKOBE ¥ BUNULM 3a ia CBanuTe nega.

Hwukora He n3nonseaiTe celyapu,
€. NeYKn 1 Apyr Nogo6HM ypean 3a
pasnexpgaHe Ha ypepa.

MonwiiTe ¢ rbba BogaTa, cbbpana
ce Npu pasnexgaHeTo B foNHaTa YyacT
Ha oTheneHueTo Ha ppusepa. Cnep
pasnexaaHeTo, NoACyLWweTe LAN0CTHO
BbTPELIHOCTTA.

BkapaliTe wwencena B KOHTaKTa 1 BKIoYeTe
eNekTPUYECcKOTO 3axXpaHBaHe.
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ﬂ MoaapbXKa n noyncreaHe

A

A
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Hwvikora He nsnonaeavite ras, 6eH3vH Unu
nodobHM BelLlecTBa 3a NOYMCTBaHe Ha
ypena.

[MpenopbyBame Bu Aa UsknouMTe ypeaa
OT KOHTaKTa, Npeaun No4nMcTBaHe.

Hwvikora He nsnonaeavite 3a No4McTBaHe
OCTpY UK abpasnBHU MaTepuany,

canyH, JOMaKVHCK1 npenaparu, NepunHn
npenapaTv unvm nonup.

M3nona3BanTe xnagka Boaa, 3a aa
MOYNCTUTE KOpMyca Ha XNagunHmka, u
NnoAcyLUeTe.

V3nonaeanTe BnaxHa Kbpna, HatorneHa

B pa3TBOp OT eHa CyneHa nbxuua coga
OukapboHaT B NOMOBUH NUTLP BOAA, 3a Aa
MOYNCTUTE BbTPELLHOCTTA, U NoAcyLUeTe.
B rHe3noTo Ha namnara u apyrute
eneKTpUYeCcKky KOMMOHEHTN He GvBa Aa
HaBnusa Boaa.

AKO XNaaunHUKbLT HSMa [a ce U3ronasa
ObNro BpeMe, U3KIMKOYETE O OT KOHTAKTa,
N3BafeTe BCUYKN XPaHUTENHN NPOAYKTU,
royncTeTe ro 1 ocTaBeTe BpaTarta
oTKpexHara.

PenoBHO npoBepsiBanTe ynnbTHEHUSATa Ha
BpaTaTta, 3a ja CTe CUTYPHW, Ye ca YUCTU U
4e Mo TSX HAMA XpaHWUTENHN OCTaTbUW.

3a pga ceanuTe padt oT Bparara,
n3BageTe BCUYKM NPOAYKTU 1 ro ByTHETE
Harope OT OCHOBaTa My.
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lNMpeanasBaHe Ha
nnaCTmacosuTe NOBBLPXHOCTHU
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He cnaranite Te4HV Ma3HUHU NN FOTBEHN
B Ma3HWHa ACTWS B XIaaurH1Ka ocBeH

B 3aTBOPEH KOHTENHEp, TbI KaTo Te
noBpexaaT nacTMacoBuTe NOBLPXHOCTU
Ha xnagunHuka. B cnyyan Ha pasnvsaHe
U1 oMa3sBaHe Ha nnacTtmMacoBuTe
MOBBLPXHOCTU C Ma3HWHa, MoYncTeTe

W n3nnakHeTe CbOTBETHaTa 4acT OT
MOBBLPXHOCTTA C TOMNa Boga.



B'b3MO)KHVI peweHnsa Ha Bb3HUKHaINun npoGneMM

Mons, npernenanTe To3u CNUCHK Npeau Aa ce obagnTe B cepBusa. ToBa MOXe Aa BU
cnectu Bpeme v napu. To3n CnMcbk Cbabpka Npobremu, KOUTo He ca B pesynTaT Ha
AedeTHO NPoN3BOACTBO UK folua ynotpeba Ha Matepuany. Hsakou oT onvcaHnuTe Tyk
XapaKTePUCTUKU MOXKE [la He ca HanWyHW Ha BaLLMsi NPOAYKT.

XnagunHukbT He paboTtu

. XNagumHUKBT NPaBUITHO NN € BKIOYEH B KOHTakTa? Bkntoyete
Lencena B KOHTakTa.
. [la He e n3ropsin OyLOHBT Ha KOHTaKTa, KbM KOMTO € CBbp3aH

XnaguHuKa unu rmaeHUAT OywoH? MNpoeepeTe OyLloHa.

KoHaeH3aumsa Ha Boga no cTpaHuMyHata cTeHa Ha xnagunHoto otgeneHune (MULTI ZONE,
COOL CONTROL ve FLEXI ZONE)

. MHOro CTyeHM BbHLLHM TemnepaTypHu ycrnosus. YecTo
oTBapsiHe 1 3aTBapsiHe Ha BpaTata. MHOro BNaskHV BbHLLHMW YCIOBUS.
CbXpaHeHue Ha XpaHu CbC CbabpXKaHUe Ha TEYHOCTM B OTBOPEHUTE
koHTenHepu. OcTaBeHa oTKpexHaTa Bpartara.

. lMpeBKkntoveTe TepmocTaTa Ha NO-HMUCKa CTONHOCT.

. OpbXTe BpaTtaTa OTBOPEHa No-KpaTko BpeMe Unu S U3nonssante
no psgKo.

. MokpuBawiTe xpaHnUTe, CbXpaHsiBaHW B OTBOPEHU KOHTENHEPU C
noaxogsawm matepuanmu.

. N3b6bpLueTe koHAEH3MpaHaTa BOAA CbC CyX napuan u nposepeTe

[lanm ce KOHAeH3unpa OTHOBO.

KomnpecopbT He pa6oTu

M 3awnTHUAT TepMOoCTaT Ha KoMrpecopa ce U3KInk4YBa npmn BHe3anHoO npekbcBaHe
B 3aXpaHBaHETO UIN NPU BKIMKOYBaHE U NU3KIKO4YBaHE OT KOHTaKTa T KaTO HaNsAraHeTo Ha
oxnagutens B oxnagutenHarta cuctemMa Ha XnaguiHuka Bce olle He € ypaBHOBECEH.

. XnagunHUKBLT Le 3anovHe aa paboTu crned okono 6 MUHYTU. AKo crieq, To3u
nepvog OT BpeMe XMaaumnHuKbT He NovHe aa paboTtu, ce CBbpXKeTe CbC cepBm3a.
. XnagunHUKLT e B LMKBI Ha pasnexgaHe. ToBa € HopMmarHo 3a XnaausiHuk

C HaMmb/THO aBTOMAaTUYHO pasnexaaHe. LIMkbnbT Ha pasnexagaHe ce 3afeicTsa
NepuoamnyHo.

. XnagunHukbT He e BKITKYEH B KOHTakTa. MNpoBepeTe Janu LWencenbT e MbxHaTt
[OKpaii B KOHTaKTa.
. MpaBunHoO N ca HanpaBeHW TemnepaTypHUTE HacTporkn? MpekbeHaTo e erl.

3axpaHBaHeTo. ObageTe ce B eHeprocHabasBaHe.
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XnagunHukeT paﬁOTVI YeCTO Unn NnpoabINKNTENHO Bpeme

. HoBuAT BM XNagunHuk Moxe Aa € no-LWMpoK OT NPeauLLHus.
ToBa e cbBCceM HOpMarnHo. fonemuTe xnagunHuum paboTaT No-4bAro
BpeEME.

. CtanHaTta TemnepaTypa e BUCOKa. ToBa € HopmariHo.

. XNagurmHUKbT MOXKE CKOpPO Aa € BKIOYEH B KOHTaKTa v a e
3apefeH ¢ xpaHa. [MbrHOTO oxnaxkgaHe Ha xraguiHvka Moxe ga
NPOABITIKN HSAKOSKO Yaca No-Abmro.

. BBb3MOXHO € Hackopo Aa cTe NoCTaBun ronemm

KonuyecTBa Tonsa xpaHa B xrnagunHuka. lopeliarta xpaHa Boam

[0 no-npoabrkutenHa paborta Ha XxnagunHuka 0o OCTUraHe Ha
HeoOxoavMaTa i TemnepaTypa Ha CbXpaHeHue.

. BpatuTe moxe fa ca 6unm oTBapsiHM YeCTO UIN OCTaBEHM
OTKpexHaTu 3a Abnro Bpeme. ToNnNusT Bb34yX, NPOHUKHAI B
XnagunHuka, ro kapa ga pabotu 3a No-NpoabIHKUTENHN NEPUOAMN.
N3bsareante ga oTBapsite BpaTuTe TOMKOBA YECTO.

. Bpatata Ha hpm3epHOTO nnmn xnaguiHo oTAeneHne Moxe a e
funa octaBeHa oTkpexHaTa. [NpoBepeTe Aanv Bpatute ca NITbTHO
3aTBOPEHM.

. XnagurHUKbT € HAaCTPOEH Ha MHOrO HUCKa Temneparypa.
HacTtponTte xnagunHuka Ha no-BUCOK rpagyc 1M n34akante goKkaTo
[OCTUrHe Temneparypara.

. YnnbTHEHMETO Ha BpaTaTa Ha xnagurHuka unm ppusepa Moxe
[a e 3aMbpCeHO, U3HOCEHO, NOBPEAEHO UM HEMPAaBUITHO NOCTaBEHO.
MouyncTeTe nm nogmeHeTe ynibTHEHMETO. [1oBpeaeHOTO yNmbTHEHNE
Kapa xnagunHuka ga pabotu no-npoabInKUTENHO BpeMe 3a Aa
noaabpka Temneparypara.

Temnepartypara BbB (hpr3epa e MHOrO HucKa, 4oKaTo Temneparypara B XnaguiHuka e
3a40BONMTENHA

. ®pur3epbT e HAaCTPOeH Ha MHOTO Hicka TeMnepaTtypa. HacTporite
Temneparyparta BbB (hpusepa Ha No-BUCOKa CTOMHOCT ¥ NMPOBEpETE.

Temnepatypata B xnaauiHuKa e MHOro HICKa, AOKaTo TeMnepartypara BbB dpusepa e
3a40BOSIMTENHA

. XNaavnHUKBLT € HaCTPOEeH Ha MHOIO HUCKa TemnepaTtypa. Hactpovite
TemnepaTtypaTta B XNafunHuKa Ha No-BMCOKa CTOMHOCT 1 MpoBepeTe.

XpaHUTenHWUTe NPOAYKTU, CbXPaHSABaHN B YEKMEpKeTaTa Ha XIaauriHoTo OTAeneHue,
3aMpb3Bar.

. XnagunHukbT e HAacTPOeH Ha MHOIO HUCKa Temnepatypa. Hactporite
Temnepatyparta B X/1auIH/Ka Ha No-BUCOKA CTOWHOCT 1 NpOBEpETE.
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Temnepatypata B xnagunHuka unu gpusepa e MHOro BUCOKa.

. XNagurmHUKBT € HAaCTPOEH Ha MHOMO BUCOKa TemnepaTtypa.
HacTpovikata Ha xnagunHvka oka3sa BrvsiHAE BbpPXy TeMneparypara
BbB hpusepa. [lpomeHeTe TeMmnepatyparta B XxnagunHuka unu dopusepa
[0 JocTuraHe Ha 3a40BOSTUTENTHO HUBO.

. BpartaTta moxe ga e octaBeHa oTkpexHaTta. 3aTBopeTe BpaTarta
OOoKpan.
. Bb3MOXHO € Hackopo fa cTe NocTaBuiv rofieMu KonmyecTea

Tonna xpaHa B xnagunHuka. Mayakante xnagunHuksT Unmn ppusepsTt ga
[OCTUrHarT xenaHata Temnepartypa.

. XNagurmHUKbT MOXE CKOPO Aa € BKITKYEH B KOHTakTa. [1bnHOTO
oxrakgaHe Ha xflaguiHvka oTHema Bpeme nopaaw roneMmsit obem.

OT xnagunHuka ce vyBa LymMm, nogo6eH Ha YaCOBHMKOBO TUKTaKaHe.

. Toau Wym naBa oT enekTPOMarHUTHUS KnanaH Ha XnagunHuka.
EneKTpoMarHMTHUAT knanaH paboTu 3a Aa NoACUrypy NpeMyMHaBaHeTo Ha oxnaxaallara
TEYHOCT Npe3 OTAENEHNETO, KOETO MOXE [la Ce HAaCTPOU Ha OXNaxaally Unn 3amnasssaluym
TemnepaTypu 1 OcUrypsisa oxnaxgalumns edekt. ToBa e HOpMarHo ¥ He e NPUsHak Ha
noepeaa.

PaboTHUAT LWyM ce yBenuyasa Korato XnagunHuksT pabotu.

° OﬂepaTI/IBHVITe XapaKTepUCTUKMN Ha XrnaaunHuka B MOXe [a ce NMPOMEHAT B
3aBMCMMOCT OT NPOMEHNTE Ha OKOJTHaTa TemMneparypa. ToBa e HOpMasHoO 1 He € noBpeaa.

Bubpaumm unm wym.

. MoabT He e paBeH UK N3APBXIMB. XNagUHUKLT ce fiornee npy neko
nompbABaHe. YBepeTe ce, Ye NoAbT € paBeH, U3APBXKIUB 1 CMOCOGEH Aa U3AbPXKM
XnagunHuka.

. LLymbT MOXe Aa uaBa oT NpeaMeTUTe, MOCTABEHU BbpXy XNaaunHuka. Te Tpsabea
[a ce cBanaT OT XnagumHuka.

YyBaT ce LUyMOBE KaTo OT pa3nMBaHe Ha TEYHOCT UMW CNpen.

. MOTOKbT Ha TEYHOCT Y ra3 e B CbOTBETCTBME C ONepaTvBHUTE NPUHLMMNK Ha
XnagunHuka Bu. ToBa e HOpMarsiHoO 1 He e noBpega.

YyBa ce LuyM KaTo OT JyxaHe Ha BATbP.

. Bb3gyLlHUTE akTBaTOPU (BEHTUIIATOPM) CE U3MON3BaT 3a Aa MOXe XNaAUnHUKbT
Aa oxnaxaa no-edekTmBHo. ToBa e HOpMarHo U He e nospeaa.

KoHAeH3aLmsi No BbTPELUHWUTE CTPaHW Ha XnagumnHuka.

. TonnusaT 1 BNaxeH knNvmaT NoBuMLLABa 3anexaaHeTo U koHaeH3auusiTa. Toea e
HOpMarslHO 1 He e noBpeaa.

. BpatuTe ca oTkpexHaTu. [poBepeTe fanv Bpatute ca NibTHO 3aTBOPEHW.

. Bpatute Moxe aa ca oTBapsiHU TBbpAE YECTO UMK [1a Ca OCTaBEeHW OTBOPEHU

NpoabIMKUTENHO BpeMe. M3bsirsante fa oTBapsiTe BpaTaTa TONIKOBA YECTO.

OTBbH Ha XNaguiHWKa Uy Mexay Bpatute ce cbbupa Brara.

. KnumatsbT e BnaxeH. ToBa e CbBCEM HOPMASIHO MpW BNaxeH knumart. Korato
BNaXXHOCTTa BbB Bb3[lyxa HaMmanee, KOHAEH3MpaHaTa Bofa e U3vesHe.

Jlowa MUpu3mMa B XnagurnHuka.

. BbTpeluHocTTa Ha xnagunHuka Tpsioea aa ce nounctu. MoyncTere BbTPELLHOCTTa
Ha xnagurnHuka c re6a, Tonna unu rasvpaHa Boaa.
. Mupuamarta Moxe Aa U3nusa ot KOHTENHEPU UM ONAaKoBbYHW MaTepuarnu.

W3nonasanTte Apyr KOHTEMHEP UMW pasnuMyHa Mapka onakoBbYHU MaTepuanu.
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Bpatara/Bpatute He ce 3aTBaps(T).

° MaketuTe c XpaHa MOXe fa npeyar Ha 3aTBapAHEeTO Ha BpaTaTta.
I'IpelvleCTeTe nakeTnuTe, KOUTO npeyart Ha Bpartarta.
° XNagunHUKbT MOXeE da He e HUBENNPaH HanbJTHO BEPTUKAITHO

BbpXy Noga v Aa ce ntonee npu neko noMmpbasaHe. Hactonte
nosguraliTe BUHTOBE.

. MoabT He e paBeH Unu U3APBLXKNNB. YBEpeTe ce, Ye NoabT €
paBeH 1 cnocobeH Aa U3AbPXM XNaguITHUKa.

KoHTenHepuTe 3a 3ana3BaHe Ha CBEXECTTAa Ca 3aKeLLEeHN.

* XpaHaTa MOXe Aa OOKOCBa ropHarta 4acTt Ha YekKMeXeTo.
PasmecTtete XpaHaTta B HEKMELKETO.
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Prosimo, da najprej preberete navodila za uporabo!

Dragi kupec,

Upamo, da bo naprava, ki je bila izdelana v modernih obratih in preizkusena z
natancnimi postopki kakovosti, zagotovila ucinkovito delovanje.

Zato priporo¢amo, da pred uporabo pazljivo preberete celotna navodila
za uporabo naprave in jih hranite v blizini, saj jih boste morda potrebovali v
prihodnje.

Priro¢nik

e Priro¢nik vam bo pomagal pri hitri in varni uporabi naprave.

e Priro¢nik preberite preden napravo namestite in uporabite.

Sledite navodilom, predvsem varnostnim.

e Priro¢nik hranite na lahko doseglivem mestu, saj ga boste morda kasneje
potrebovali.

e Poleg tega preberite tudi ostale dokumente, ki so prilozeni napravi.
Prosimo upostevajte, da je prirocnik lahko veljaven tudi za druge modele.

Simboli in njihov opis
Navodila za uporabo vsebujejo naslednje simbole:

@ Pomembne informacije in koristni nasveti za uporabo.
A Opozorila pred nevarnostmi za Zivljenje in lastnino.
A\ Opozorila pred elektricno napetostjo.

Stdjlnjsbokf lzdelek vsebuje izbirni sortirni simbol za odpadno elektriéno in elektronsko opremo
(WEEE).
To pomeni, da je treba z izdelkom ravnati v skladu z Evropsko direktivo 2002/96/
ES in ga reciklirati ali demontirati tako, da se zmanjsa vpliv na okolje. Za nadaljnje
informacije se prosimo obrnite na lokalne ali regionalne oblasti.

Elektronski izdelki, ki niso vklju€eni v selektivni sortirni proces so potencialno
- nevarni za okolje in ¢lovesko zdravje zaradi prisotnosti nevarnih substanc.
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Gumb za nastavitev temperature
Notranja luc

Nastavljive police

Zbiralni kanal odtaljene vode - cev za
izpust

Predal za svezo solato

7. Nastavljive police na vratih
8. Predel za jajca
9. Polica za steklenice
10.Predel za vino
11. Hladilni del
12. Zamrzovalni del

. Predali za shranjevanje zamrznjenih Zivil

G Sike v navodilih za uporabo so shematske in morda ne ustrezajo vagemu

proizvodu. Ce naprava, ki ste jo kupili, ne vsebuje dologenih delov, so
veljavni za druge modele.
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E Pomembna varnostna opozorila

Prosimo, preglejte naslednje
informacije. Ce ne boste upostevali
teh informacij, lahko pride do telesnih
poskodb ali poskodb materiala. V
nasprotnem primeru garancija in
zanesljivost nista veljavni.

Namen uporabe

Naprava je namenjena uporabi
znotraj in v zaprtih prostorih, kot so
domovi;

v zaprtih delovnih prostorin kot so
trgovine ali pisarne;

v zaprtih prostorin za nastanitev, kot
so kmetije, hoteli, penzioni.

Naprave ne uporabljajte na prostem.

Splosna varnost

Ko zelite proizvod odstraniti/odvreci,
Vam priporo¢amo, da se posvetujete
s pooblasceno servisno sluzbo

in organi, da pridobite potrebne
informacije.

Pri morebitnih vprasanjih ali tezavah
s hladilnikom se posvetuite s
pooblaseno servisno sluzbo. Brez
sporoCila pooblasceni servisni sluzbi
ne posegajte v hladilnik sami ali s tujo
pomocjo.

Za naprave z zamrzovalnim

delom; Sladoleda in ledenih kock

ne jejte takoj, ko jin vzamete iz
zamrzovalnega delal (Povzrocijo lahko
ozebline v ustih.)

Za naprave z zamrzovalnim delom;
V zamrzovalnem delu ne shranjujte
tekocCin v steklenicah ali plocevinkah.
V nasprotnem primeru lahko podijo.
Zamrznjenih zivil se ne dotikajte z
rokami, saj lahko primrznejo.

Pred &isCenjem ali odtajanjem
hladilnik izkljuCite iz elektricnega
omrezja.

Hladilnika nikoli ne Cistite in odtajajte
s paro ali parnimi Cistilnimi sredstvi.
Para lahko pride v stik z elektri¢nimi
deli in povzroCi kratki stik ali elektricni
udar.

Delov hladilnika kot so vrata nikoli ne
uporabljajte kot opornike ali stopnico.
V hladilniku ne uporabljajte elektri¢nin
naprav.

Delov, kjer hladilno sredstvo kroZi,

ne poskoduijte z napravami za
vrtanje ali rezanje. Ce se plinski

kanali izparilnika, podaljski cevi ali
povrsinske previeke prebodejo, lahko
hladilno sredstvo prodre in povzroCi
drazenje koZe ali poskodbe oci.

Ne pokrivajte ali blokirajte zracnih
odprtin na hladilniku z nobenim
materialom.

Elektricne naprave lahko popravijajo
samo pooblas&ene osebe. Popravila,
ki jih izvajajo nepooblasene osebe,
povzrocijo nevarnost za uporabnika.
V primeru kakrdnekoli napake ali
pred vzdrzevalnimi deli in poprauvili
obvezno izkljucite elektriéno napajanje
hladilnika tako, da izkljucite zadevno
varovalko ali iztaknete vti€ naprave.
Ko izklopite Vi€, ne viecite za kabel.
Koncentrirane alkoholne pijaCe
hranite dobro zaprte in v pokoncnem
polozaju.



V hladilniku nikoli ne shranjujte
razprsilcev, ki vsebuijejo vnetliive in
eksplozivne substance.

Za pospesevanje postopka odtajanja
ne uporabljajte mehanskih naprav ali
drugih pripomockov, razen tistih, ki jih
priporoca proizvajalec.

Naprave naj ne uporabljajo osebe

s fiziCnimi, senzornimi ali duSevnimi
motnjami ali osebe, ki nimajo
potrebnega znanja oziroma izkusenj
(vkljucno z otroki), razen Ce jih nadzira
0seba, ki je odgovorna za njihovo
varnost ali oseba, ki jim bo ustrezno
svetovala glede uporabe naprave.

Ne uporabljajte poskodovanega
hladiinika. Ce imate kakrgne koli
pomisleke, se obrnite na servisno
sluzbo.

Elektricna varnost hladilnika je
zagotovliena, le Ge ozemljitveni sistem
v hiSi ustreza standardom.
Izpostavijanje proizvoda dezju, snegu,
soncu ali vetru predstavija elektri¢no
nevarnost.

Ce je napetostni kabel poskodovan,
se obrnite na pooblaséeno servisno
sluzbo, da se izognete nevarnostim.
Hladilnika med montazo nikoli ne
vkljucite v vtinico. V nasprotnem
primeru obstaja nevarnost smrti ali
resne poskodbe.

Hladilnik je namenjen samo
shranjevanju zivil. Ne uporabljajte ga v
druge namene.

Etiketa s tehni¢nimi specifikacijami se
nahaja na levi steni znotraj hladilnika.
Hladilnika ne prikljuCujte na sisteme
varCevanja elektri¢ne energije, saj ga
lahko poskoduijejo.

Ce je na hladiiniku modra luéka, ne
glejte vanjo skozi opti¢ne naprave.
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Pri hladilnikih z ro¢nim upravijanjem,
pocCakajte vsaj 5 minut, preden ga
po elektriénem izpadu ponovno
priklucite.

Ce napravo dobi nov lastnik, mu
izroCite tudi navodila za uporabo.
Med prenasanjem hladilnika ne
poskoduijte napetostnega kabla.
Upogibanije kabla lahko povzrodi
pozar. Na napetostni kabel nikoli ne
postavijajte tezkih predmetov. Ko
napravo priklapljiate, se ne dotikajte
vtiCa z mokrimi rokami.

Hladilnika ne prikljucujte v razrahljano
vticnico.

|z varnostnih razlogov na notranjin

ali zunanijih delih naprave ne Skropite
vode.

V blizini hladilnika ne prsite vnetljivih
plinov, kot je propan, saj obstaja
nevarnost pozara ali eksplozije.

Na hladilnik nikoli ne postavijajte
posod z vodo, saj to lahko povzrodi
elektri¢ni udar ali pozar.

Hladilnika ne preobremenjujte s
prekomernimi koliginami Zivil. Ce je
naprava prenapolnjena, lahko Zivila
med odpiranjem vrat hladilnika padejo
dol in vas poskoduijejo ali povzrocijo
Skodo na hladilniku. Na hladilnik
nikoli ne postavijajte predmetov, saj
lahko med odpiranjem ali zapiranjem
vrat hladilnika padejo dol.



e Cepiv, zdravil, obc¢utljivih na toploto,
znanstvenih materialov itd. ne
shranjujte v hladilnik, saj zahtevajo
dolo¢eno temperaturo.

e Ce hladilnika ne boste uporabljali
dlie Casa, ga izklopite. Tezave v
napetostnem kablu namre¢ lahko
povzrocijo pozar.

e Konico Vti¢a je treba redno distiti, saj
lahko v nasprotnem primeru povzrodi
pozar.

e Konico vtica je treba redno &istiti s
suho krpo, saj lahko v nasprotnem
primeru povzrodi pozar.

e Ce nastavijive noge niso dobro
namescene na tleh, se hladinik lahko
premika. Ce nastavijive noge dobro
namestite na tla, lahko preprecite
premikanje hladilnika.

¢ Med prenaSanjem hladilnika ne
drZite za roCaje na vratih, saj jih lahko
odtrgate.

e Ce napravo namestite zraven
drugega hladilnika ali zamrzovalnika,
naj bo razdalja med napravami vsaj 8
cm. V nasprotnem primeru se lahko
na sosednjih stenah naprav pojavi
viaga.

Za naprave z dispenzerjem

za vodo;
Pritisk vodovodnega omrezja naj

bo vsaj 1 bar. Pritisk vodovodnega
omrezja naj bo najvec 8 barov.
e Uporabljajte samo pitno vodo.

Varnost otrok
e Ceimajo vrata kljucavnico, jo hranite

izven dosega otrok.
e (Otroke je treba nadzirati, da se ne
igrajo z napravo.
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Opozorilo HCA

Ce hladilni sistem naprave vsebuje
R600a:

Ta plin je vnetljiv. Zato pazite, da

med uporabo in transportom ne
poskoduijete hladilnega sistema in cevi.
V primeru poSkodbe, naj proizvod ne
bo v blizini potencialnih virov ognja, ob
katerih se lahko vname in prezradite
prostor, v katerem je naprava.

To opozorilo ne velja, ¢e hladilni
sistem vase naprave vsebuje
R134a.

Vrsta plina, ki ga vsebuje naprava, je
navedena na tipski ploS¢i na levi steni
znotraj hladilnika.

Naprave nikoli ne sezgite, da bi se je
znebili.

Varcevanje z energijo

e Vrat hladilnika ne puscajte odprtih
dalj Gasa.

eV hladilniku ne shranjujte toplih Zivil
ali pijac.

e Hladilnika ne napolnite preobilno,
saj s tem prepredite krozenje zraka.

e Hladilnika ne postavijajte na
neposredno so¢no svetlobo ali v
blizino naprav, ki oddajajo toploto,
kot so pecice, pomivalni stroji ali
radiatorji.
Zivila shranjujte v zaprtih posodah.
Za naprave z zamrzovalnim delom;
v napravo lahko shranite najvecjo
koli¢ino zivil, e odstranite polico
ali predal zamrzovalnika. Vrednost
porabe energije se je dolocila, ko
se je odstranila polica ali predal
zamrzovalnika in je bila naprava
napolnjena z najvecjo koliCino zivil.
Uporaba police ali predala glede
na oblike in velikost zivil, ki jih Zelite
shraniti, ne predstavlja nevarnosti.

e (QOdtajanje zamrznjenih Zivil v
hladiinem delu, bo privaréevalo
energijo in ohranilo kakovost Zivil.
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H Namestitev

/\ Proizvajalec ne bo odgovarial, ¢e ne
boste upostevali informacij v navodilih
za uporabo.

Napotki, ki jih je treba
upostevati ob ponovnem
prevozu hladilnika

1. Hladilnik morate izprazniti in oCistiti
pred vsakim prevozom.

2. Police, pripomocke, predale za sveza
Zivila itd. v hladilniku pred ponovnim
pakiranjem varno pritrdite z lepilnim
trakom, da jih zaScitite pred sunki.

3. EmbalaZo pri¢vrstite z debelimi
trakovi in mo¢nimi vrvmi ter sledite
navodilom za prevoz natisnjenin na
embalazi.

Prosimo, ne pozabite ...

Vsak recikliran material je nujen vir za

naravo in nacionalne vire.

Ce Zelite sodelovati pri recikliranju

embalaZznega materiala, se za nadaljnje

informacije obrnite na okoljske organe
ali lokalne oblasti.

Pred uporabo hladilnika
Preden pri¢nete uporabljati hladilnik,
preverite naslednje;

1. Ali je notranjost hladilnika suha in
lahko zrak v zadnjem delu prosto
krozi?

2. Notranjost hladilnika ocistite kot je
priporoceno v poglavju
»Vzdrzevanje in CisCenje«.

3. Hiladilnik prikljudite v vti¢nico
elektricnega omrezja. Ko se vrata
hladilnika odprejo, zasveti notranja
lu¢ hladilnega dela.
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4. Ko se vklopi kompresor, boste
zaslisali hrup. Tekocina in plini
v hladilnem sistemu obi¢ajno lahko
povzrodijo hrup, tudi kadar
kompresor ne deluje.

5. Sprednji robovi hladilnika so lahko
topli na dotik. To je obi¢ajno. Te
povrSine so oblikovane, tako da so
tople, kar prepreCuje kondenzacijo.

Elektriéna povezava
Napravo prikljucite v ozemljeno
vtiénico, ki je zasditena z varovalko
ustrezne zmogljivosti.

Pomembno;

e Priklucitev mora ustrezati nacionalnim
predpisom.

e V1€ napajalinega kabla naj bo po
namestitvi lahko dostopen.

e Dolo¢ena napetost mora ustrezati
omrezni napetosti.

e Zapriklucitev ne uporabljajte
podaljSevalnih kablov ali veCpotnih
vticev.

/\ Pogkodovan napajalni kabel lahko
zamenja le usposoblien elektricar.

N\ Naprave ne uporabljajte preden

ni popravljena! Obstaja nevarnost
elektri¢nega udaral!

Odstranjevanje embalaze
EmbalaZzni material je lahko nevaren
za otroke. Embalazni material
hranite izven dosega otrok ali ga
odstranite v skladu z navodili za
odstranjevanje odpadkov. Ne
odstranite ga z obi¢ajnimi
gospodinjskimi odpadki. Embalaza
hladilnika je izdelana iz materiala
primernega za recikliranje.
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Odstranjevanje starega
hladilnika
Star hladilnik odstranite okolju prijazno.
e (lede odstranjevanja hladilnika
se posvetujte s pooblaséenim
prodajalcem ali centrom za zbiranje
odpadkov v vasi obd&ini.
Preden odstranite hladilnik, izklopite
elektricéni vti¢ in onemogocite
morebitne kljuCavnice na vratih, da
zaSCitite otroke pred nevarnostmi.

Namestitev in montaza

A Ce vhodna vrata sobe, kjer boste
namestili hladilnik niso dovolj Siroka, da

bi hladilnik lahko spravili skozi, poklicite

pooblaseno servisno sluzbo, da bodo

odstranili vrata hladilnika in ga bocno
spravite skozi vrata.

1. Namestite hladiinik na mesto, ki bo
omogocalo preprosto uporabo.

2. Hiladilnik naj ne bo v blizini toplotnih
virov, viaznih prostorov ali neposredne
soncne svetlobe.

3. Za ucinkovito delovanje mora biti
prostor okrog hladilnika ustrezno
prezracen. Ce bo hladiinik names&en
v vdolbino v steni, mora biti najman;

5 cm razmika od stropa in najmanj

5 cm razmika od stene. Ce so tla
pokrita s preprogo, mora biti proizvod
2,5 cm nad tlemi.

4. Da bi preprecili tresenje, namestite
hladilnik na ravno talno povrsino.
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Zamenjava notranje zarnice
Zamenjavo zarnice, ki se uporablja za
osvetlitev hladilnika, narocite na
pooblasCenem servisu.

LuCka, uporabliena v tej napravi, ni
primerna za razsvetljavo prostorov v
gospodinjstvu. Namembnost te lucke
je pomagati uporabniku, da lahko daje
zivila v hladilnik / zamrzovalnik na varen
in udoben nadin.

Luci, uporabliene v tej napravi, morajo
prenesti ekstremne fiziCne pogoje, kot
so temperature pod -20°C.
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n Priprava

Hladilnik morate namestiti vsaj 30
cm od virov toplote kot so kuhalne
plosce, pecice, glavni grelci ali
Stedilniki in vsaj 5 cm od elektricnin
pecic, prav tako ga ne postavijajte
pod neposredno sonéno svetlobo.
Temperatura prostora kjer boste
namestili hladilnik naj bo vsaj 10°C.
Delovanje hladilnika v hladnejSih
pogaijih ni priporocljiivo, saj vpliva na
njegovo ucinkovitost.

PrepriCajte se, da je notranjost
hladilnika popolnoma Cista.

Ce bosta dva hladiinika namegéena
drug ob drugem, naj bo vmes vsaj 2
cm razmika.

Pri prvi uporabi hladilnika upostevajte
naslednja navodila med prvimi Sestimi
urami delovanja.

[zognite se pogostemu odpiranju vrat.
Delovati mora prazen, brez zivil.
Hladiinika ne izklopite. Ce se pojavi
nenadzorovan izpad elektrike,
upostevajte opozorila v oglavju
“Priporocliive reSitve za tezave”.
Originalno embalazo in penasti
material shranite za prihodnji prevoz
ali premikanje.
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Obrniti vrata

Sledite zaporedju.
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IEl Uporaba hladilnika

Odtajanje
A) Predel hladilni

Hladilni del ima popolnoma samodejno
odtajanje.

Ko se hladilnik ohlaja, se na zadnji
notranji steni hladilnika lahko pojavijo
vodne kaplje ali plast ledu do 7-8 mm.
To je obi¢ajno in je rezultat hladilnega
sistema. Zahvaljujo¢ samodejnemu
sistemu odtajanja na zadniji steni, se
nastali led odtaja s samodejnim
odtajanjem v dolocenih intervalih.

Gumb za nastavitev Uporabniku ni potrebno odstranjevati
temperature ledu ali vodnih kapliic. Voda, ki nastane
Gumb za nastavitev termostata pri odtajanju tece iz zbiralnega kanala
Notranja temperatura hladiinika se vode preko odtoCne cevi v izparilnik,
spremeni iz naslednijih razlogov: Kjer izhlapi.

e Sezonske temperature. Redno preverjajte, Ce je odtoCna cev
e Pogosto odpiranje vrat in pudan; zamas$ena, in jo po potrebi olistite z
vrat odprtih za dlie ¢asa. vbodom v odprtino.

e Postavljanje zivil v hladilnik, p eden
se ohladijo na sobno temperaturo.

e Polozaj hladilnika v prostoru (npr.
izpostavljenost soncni svetlobi).

e Notranjo temperatu o, ki se
spreminja zaradi teh razlogov, lahko
nastavite s termostatom. Stevilke
okrog termostata oznacujejo hladilne
stopinje.

e Ce je temperatura p ostora vi§ja od
32°C, zavrtite gumb termostata na
najvisji polozaj.

e Ce je temperatura p ostora nizja od
25°C, zavrtite gumb termostata na
najnizji polozaj.

12| sL



B) Zamrzovalni predel

Predel za globoko zamrzovanje ne
izvaja samodejnega odtajanja, saj bi se
zamrznjena zivila pokvarila.

Zaradi posebne zbiralne kotanje, je
odtajanje zelo enostavno in Cisto.
Napravo odtajajte dvakrat na leto ali ko
se naredi plast ledu debeline 7 mm
(1/4”). Preden zaCnete odtajati,
izklopite napravo iz vtiCnice in izvlecite
vti€ za napajanje.

Vsa zivila zavijte v ve¢ plasti
Casopisnega papirja in shranite v hladni
prostor (npr. hladilnik ali jedilna
shramba).

Odtajanje lahko pospesite s posodami
s toplo vodo, ki jih previdno postavite v
zamrzovalnik.

Za odstranjevanje ledu ne uporabljajte
ostrih predmetov, kot so noz ali vilice.
Za odtajanje ne uporabljajte susSilnikov
za lase, elektricnih grelcev ali drugi
elektri¢nih naprav.

Obrisite odtajano vodo, ki se je nabrala
na spodnjem delu zamrzovalnega
predela. Po odtajanju, notranjost
temeljito posusite.

Vstavite vti€ v vti€nico in vklopite
elektricno napajanje.

13
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ﬂVzdrievanje in ¢iS¢enje

A\ Pri gigéenju nikoli ne uporabljajte Zascita plastic¢nih povrsSin
bencina, benzena ali podobnih snovi. @ Tekocega olja ali na olju kuhanih jedi

/\ Priporo¢amo, da napravo pred ne shranjujte v hladilniku v odprtih
CisCenjem izkljuCite iz elektricnega posodah, saj lahko poskoduiejo
omreZja. plastiéne povrsine hladilnika. Ce

@ Za &iscenje ne uporabliajte ostrih na plastic¢nih povrsinah razliiete olie
abrazivnih predmetov, mila, ali jih umazete z oliem, jih odistite in
gospodinjskih Cistil, Cistilnih sredstev splaknite s toplo vodo.
in loScila.

Gl Omarico hladilnika ogistite z mla¢no
vodo in jo do suhega obriSite.

@ Za &iscenje notranjosti uporabite
izzeto krpo, ki ste jo namodili v
raztopino ene Cajne Zlicke sode
bikarbonata in 500 ml vode ter nato
do suhega obriSite.

/\ Preprecite, da bi ohigje ludi in ostali
elektricni predmeti prisli v stik z vodo.

A Ce hladiinika dalj ¢asa ne boste
uporabljali, izkljucite elektricni kabel,
odstranite vsa Zzivila, ga oistite in
pustite vrata priprta.

G Preverite, da so tesnila na vratih Cista
in ne vsebujejo delcev Zivil.

@ Ce elite odstraniti vratne police, jih
izpraznite in jih enostavno potisnite
navzgor od podlage.

G Za &isCenje zunanjih povrsin
in kromiranih delov izdelka ne
uporabljajte Cistilnin sredstev ali
klorirane vode. Klor povzro¢i korozijo
na kovinskih povrsinah.
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Priporocljive reSitve za tezave

Prosimo, preglejte ta seznam preden poklicete servisno sluzbo. Lahko Vam
prihrani Cas in denar. Na seznamu so pogoste pritozbe, ki niso posledica
pomanijkljive izdelave ali materiala. Nekatere izmed opisanih znacilnosti, morda
ne veljajo za va$o napravo.

Hladilnik ne deluje

Ali je hladilnik pravilno priklju¢en? Prikljucite viiC v vtiCnico na steni.
Ali je glavna varovalka ali pa varovalka vti¢nice v katero je prikljuc¢en hladilnik
pregorela”? Preverite varovalko.

Kondenzacija na stranski steni hladiinega dela. (MULTI ZONE, COOL
CONTROL in FLEXI ZONE)

Zelo hladne prostorske razmere. Pogosto odpiranje in zapiranje vrat. Visoka
vlaZznost v prostoru. Shranjevanije Zivil, ki vsebuiejo tekocino, v odprtih posodah.
Vrata so bila priprta.

Termostat preklopite na hladnejSo stopnjo.

Vrata naj bodo odprta manj asa ali pa jih ne uporabljajte tako pogosto.

Zivila, ki so shranjena v odprtih posodah, pokritte z ustrezno ovojnino.
Kondenzacijo obrisite s suho krpo in preverite, Ce se ponovi.

Kompresor ne deluje

Termi¢na zascita kompresorja bo med nenadnimi izpadi elektricnega toka ali pri
izkljuCevanju-vkljuCevanju pregorela, saj pritisk hladiinega sredstva v hladilnem
sistemu Se ni uravnotezen.

Po priblizno 6 minutah se bo hladilnik zagnal. Ce se hladiinik po tem &asu ne
zazene, pokilicite servisno sluzbo.

Hladilnik se odtaja. Za hladilnik s popolnoma samodejnim odtajanjem je to
obi¢ajno. Odtajanje poteka v rednih presledkih.

Hladilnik ni vkljuCen v vticnico. PrepriCajte se, da je vti€ dobro prikljucen v
vticnico.

Ali so temperature pravino nastavijene? Izpad elektricnega toka. Poklicite vasega
dobavitelja elektricne energije.
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Delovanje hladilnika je pogosto ali traja dalj Casa.

e Nov hladilnik je SirSi od prejSnjega. To je obicajno. Veliki hladilniki delujejo dalj
Casa.

e Temperatura prostora je lahko visoka. To je normalno.

e Hiadinik je bil pred kratkim prikljucen ali pa je bil prenapolnjen z zivili. Popolno
ohlajanje hladilnika lahko traja nekaj ur dije.

¢V hladiinik so bile nedavno postavijene vecje kolicine toplih Zivil. Topla Zivila
povzroCijo daljSe delovanje hladilnika, da dosezejo varno temperaturo za
shranjevanje.

¢ \frata so se pogosto odpirala ali bila dalj Casa priprta. Topel zrak, ki je prisel v
hladilnik, povzroCa daljSe delovanje hladilnika. Vrata odpirajte manj pogosto.

* \Vrata zamrzovalnega ali hladiinega dela so bila priprta. Preverite, Ce so vrata
dobro zaprta.

e Hiadiinik je nastavijien na zelo nizko temperaturo. Temperaturo hladilnika nastavite
na toplejSo stopnjo in pocakajte, da jo doseze.

e Tesnilo na vratih hladilnika ali zamrzovalnika je umazano, izrablieno, zlomlieno
ali nepravilno namesceno. Tesnilo odistite ali zamenjajte. PoSkodovano/
zlomlieno tesnilo povzro¢a, da hladilnik deluje dalj Casa za vzdrzevanie trenutne
temperature.

Temperatura zamrzovalnika je zelo nizka, medtem ko je temperatura hladilnika
ustrezna.

e Temperatura zamrzovalnika je nastaviien na zelo nizko stopnjo. Temperaturo
zamrzovalnika nastavite na toplejSo stopnjo in preverite.

Temperatura hladilnika je zelo nizka, medtem ko je temperatura zamrzovalnika
ustrezna.

e Temperatura hladilnika je nastavljen na zelo nizko stopnjo. Temperaturo hladilnika
nastavite na toplejSo stopnjo in preverite.

Zivila shranjena v predalih hladilnega dela zamrzuiejo.

e Temperatura hladilnika je nastavijen na zelo nizko stopnjo. Temperaturo hladilnika
nastavite na toplejso stopnjo in preverite.

Temperature v hladilniku ali zamrzovalniku so zelo visoke.

e Temperatura hladilnika je nastavljen na zelo visoko stopnjo. Nastavitev hladiinika
vpliva na temperaturo zamrzovalnika. Spremenite temperaturo hladilnika ali
zamrzovalnika, da dosezete ustrezno temperaturo.

e \frata so priprta. Dobro zaprite vrata.

e \/ hladiinik so bile nedavno postaviiene vecje kolicine toplih zivil. Pocakajte, da
hladilnik ali zamrzovalnik doseze zeleno temperaturo.

e Hiadinik je bil pred kratkim prikljucen. Zaradi velikosti hladilnik potrebuje Cas, da
se popolnoma ohladi.

Hladilnik oddaja zvok, ki je podoben zvoku analogne ure.

¢ Tazvok oddaja elektromagnetni ventil hladiinika. Elektromagnetni ventil zagotavija
prehajanje hladilnega sredstva, ki ga lahko nastavimo na hladilne ali zamrzovalne
temperature oz. hladilne funkcije. To je normalno in ni okvara.
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Med delovanjem hladilnika se hrup poveca.

e Znacinosti uCinkovitosti delovanja hladilnika se lahko spremenijo glede na
spremembe temperature prostora. To je obicajno in ni napaka.

Tresljaji ali hrup

¢ Neravna ali slabotna tla. Hladiinik se med poc¢asnim premikanjem trese.
Prepricajte se, da so tla ravna, mocna in primerna podpora za hladilnik.

e Hrup lahko povzrocajo predmeti, ki so postavijeni na hladilniku. TakSne predmete
odstranite z vrha hladilnika.

Hrup podoben prelivanju tekocine ali prsenju.

e Nacin delovanja hladilnika povzroc¢a pretok tekocine in plinov. To je obicajno in ni
napaka.

Hrup podoben pihanju vetra.

e Zracni aktivatoriji (ventilatorji) pripomorejo k uCinkovitemu hlajenju hladilnika. To je
obiCajno in ni napaka.

Kondenzacija na notranjih stenah hladilnika.

e V/roCe in viazno vreme poveca zaledenitev in kondenzacijo. To je obiCajno in ni
napaka.

e \frata so priprta. PrepriCajte se, da so vrata popolnoma zaprta.

¢ \frata so se pogosto odpirala ali bila dalj Casa priprta. Vrata odpirajte man;
pogosto.

Na zunaniji strani hladilnika ali med vrati se pojavi vliaga.

e Vlazno vreme. Pri viaznem vremenu je to obi¢ajno. Ko se vlaga zniza, bo
kondenzacija izginila.

Neprijeten vonj v hladilniku.

¢ Notranjost hladilnika naj bo Cista. Notranjost hladilnika oCistite z gobo, toplo ali
gazirano vodo.

e \Jonj povzro¢ajo nekatere posode ali materiali pakiranja. Uporabite druge posode
ali drugacno vrsto materialov pakiranja.

\rata se ne zapirajo.

e Ovojnine Zivil prepreCujejo zapiranje vrat. Prestavite pakiranja, ki ovirajo vrata.

e Hiadiinik ni popolnoma pokonéno postavijen na tla in se zatrese ob rahlem
premiku. Prilagodite vijake za nastavitev.

e Neravna ali Sibka tla. PrepriCajte se, da so tla ravna in primerna podpora za
hladilnik.

Predali so obticali.

e 7ivila se dotikajo stropa predala. Ponovno razporedite Zivila v predalu.
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